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	Эффективное и надежное

           оборудование 

для работы с отходами


Компания «САВПРЕСС» является официальным представителем в Урало-Сибирском регионе нескольких ведущих  европейских компаний по производству оборудования для отходов ТБО, а именно: французская компания «PRESSOR», «SACRIA», немецкая компания «BERGMANN», чешская компания «LUX», шведская компания «ORWAK»  и др.

Компания «САВПРЕСС» предоставляет комплекс услуг по оптимизации процессов работы с отходами. Комплексное обслуживание наших клиентов включает в себя разработку наиболее оптимальных для Заказчика вариантов (проектов) работы с отходами (сбор мусора, его сортировка, компоновка и вывоз). На основе разработанного проекта мы комплектуем оборудование и осуществляем поставку, монтаж и сервисное обслуживание всего введенного в эксплуатацию оборудования. Опыт работы – с 2008 года.
В настоящее время заключены Договора на сервисное обслуживание гидравлического оборудования для отходов ТБО и являются нашими уважаемыми клиентами : 
· СТЦ «МЕГА-Екатеринбург»

· ТЦ «ИКЕА ДОМ» г. Екатеринбург

· Сеть ТЦ «ОБИ» г. Екатеринбург
· Сеть ТЦ «Леруа Мерлен» г.Екатеринбург, г.Челябинск, г.Тюмень

· Сеть ТЦ «Медиа Маркт» г.Екатеринбург и др.
   
Кроме перечисленного выше, компания предлагает, Вам, рассмотреть возможность сотрудничества в следующих направлениях:

· Сервисное и комплексное техническое обслуживание, а также ремонт любого другого гидравлического оборудования (грузоподъёмных столов, мостов и др.)
· Сервисное и комплексное техническое обслуживание, а также ремонт систем вентиляции и кондиционирования.

· Изготовление металлических контейнеров для отходов ТБО, КГО под различные системы погрузки – выгрузки (мультилифт, погрузчик, портальная, бункеровоз и др.)

С уважением и пожеланиями долгосрочного и взаимовыгодного сотрудничества 

Директор ООО «САВПРЕСС»                                    А.В. Серебренников
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