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               Коммерческое предложение        
       Используя наработанный годами опыт и профессионализм, Сохраняя открытость и честность, Превосходя ожидания клиентов, Разделяя ответственность перед природой и обществом - мы дарим успех и процветание нашим клиентам и обществу!, беря на себя ответственность за результат….
    Почему Вы должны выбрать именно Нас ?  Ответ прост.Как и алгоритм Нашей работы.              .
                              НАДЕЖНОСТЬ
         За время Нашей работы на рынке компания установила тесные партнерские отношения с такими известными производителями металлопродукции как Мечел,ЧТПЗ,ПНТЗ,Северсталь,завод им.А.К Серова Металл Профиль и другими надежными поставщиками.Прямые поставки с заводов-изготовителей позволяют Нам предлагать Нашим клиентам широкий ассортимент металлопроката,низкие цены,скидки,хорошие обьемы и льготные условия оплаты              
                     ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ В НАЛИЧИИ 
Другими словами Вы же хотите купить все в одном месте.Ведь в этом случае не тратиться драгоценное время,деньги и Ваши нервы.Мы стараемся предложить покупателем максимально широкий спектр металлопродукции и удовлетворить их потребности качественно и в срок,с серьезным подходом к каждому клиенту.
                                             КАЧЕСТВО ПОСТАВЛЯЕМОЙ ПРОДУКЦИИ
Мы сотрудничаем с производителями, которые производят только высококачественную продукцию!!!, Что позволит Вам выть уверенным в качестве!.
                                           
                                                               МЫ СМОТРИМ В БУДУЩЕЕ!!!
Принцип Нашей компании-надежность,честность,ответственность.Мы берем на себя ответственность за нашу профессиональную работу! Мы предоставляем гарантию на поставляемую продкуцкцию От 1года до 20лет!                                                           
                                             ОРГАНИЗАЦИЯ ДОСТАВКИ
Мы комплектуем сборные заказы, берем логистику на себя, что позволит Вам заказывать все в одном месте!    
Наша организация, ООО «ТИТАН» предлагает воплотить Ваши желания  в жизнь, а именно мы можем предложить следующие услуги. 
1) поставки Металлопрката: сортового, фасонного, листового, трубного в любом обьеме от 1кг до вагона.
2) Поставки Высококачественных кровельных систем и их комплектующих от теплоизоляции до снегозадержателей разные виды утеплителей и пароизоляции,обшивку ОСП(Ориентированно Стружечную Плита) 
а) Так же в наличии и под заказ имеются водосточные системы как круглого так и прямоугольного сечения для индивидуального строителства,ну а так же у нас Вы найдете водосточные системы для многоэтажных жилых помещений и промышленных зданий.
б) Так как мы заботимся о драгоценном времени Наших клиентов,то мы сразу же предлагаем приобрести все в одном месте,а именно-мансардные окна для эффективного использования чердачного пространства,Вам либо Вашим дорогим клиентам нравиться звездное небо с бокалом игристого вина,сидя в удобном кожаном кресле не так ли?!)
                         НАШЕ КАЧЕСТВО РАБОТЫ ТАКОЕ ЖЕ ЖЕЛЕЗНОЕ
                                                                        КАК И НАША ПРОДУКЦИЯ!                       С Уважением к Вам и Вашему делу
Команда профессионалов ООО «ТИТАН»
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