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Коммерческое предложение.
Бобровский завод малоэтажного домостроения группы компаний "Строник" имеет многолетний опыт производства сушильных камер и сухих пиломатериалов, строганного столярно-строительного погонажа,  а также обеспечивает сухой столярной доской предприятия мебельного, оконного производства и СИП панельного домостроения Свердловской, Тюменской, Челябинской,  Пермской, Омской областей и Республики Крым. 
Наш технологический цикл осуществляется при тщательном контроле и соблюдении технологии производства. Компания успешно применяет самые современные технологии деревообработки и сушки. 
Предлагаем рассмотреть наше предложение по поставке сухих и строганных пиломатериалов для Вашей организации:

Стоимость сухих пиломатериалов составляет 9000 руб. за куб.м. 
Всегда в наличии на складе запас сухих пиломатериалов.
Складской объем  не менее 500 куб.м:
Услуга сушки любого размера составит от 1500 руб. за куб.м. (В цену входят: разгрузка, укладка на прокладки, собственно сушка, разбор штабеля, загрузка на автомобиль.)

Услуга острожки до любого размера составит 2000 руб. за куб.м исходного сырья. 

Услуга пропитки антисептическим раствором составит 2000 руб. за куб.м исходного сырья.
Пиломатериалы высушиваются по II категории качества сушки, средняя конечная влажность пиломатериалов 14% отклонения влажности отдельных досок от средней влажности штабеля не превышают ±2%.
Сушка осуществляется на четырех проходных сушильных камерах периодического действия  с полуавтоматическим управлением процесса сушки, объем загрузки 32 куб.м. Производительность такого блока камер – 1000 куб.м в месяц.

Для Вашего удобства наш офис и склад находятся на одной территории, что позволяет сэкономить  ваше время.
Мы будем рады видеть Вас в рядах наших постоянных клиентов!
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