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  Тиковое масло Watco Teak Oil Finish.
Описание:

Тиковое масло с хорошей проницаемостью, придающее поверхностям из твердых пород древесины золотистый оттенок и ровное покрытие.

Масло Watco для внутреннего и наружного применения специально разработано для плотных пород дерева. В отличие от поверхностных покрытий, тиковое масло Watco Teak Oil глубоко проникает в поры дерева, защищая его изнутри и создавая теплый сияющий вид дорогой отделки ручной работы. Это покрытие не будет отслаиваться или шелушиться и изнашиваться. 
Выдающаяся  износостойкость и УФ-стойкость – тиковое масло Watco Teak Oil для наружного применения идеально для ухода за экзотическими породами, вроде тика, розового или красного дерева. Ровный розлив не оставляет следов кисти.
Материал может использоваться как в качестве защитного, так и декоративного покрытия.

Сфера использования:

Может использоваться внутри и снаружи помещений на любых деревянных поверхностях таких, как мебель, деревянные фасады, деревянные панели, балки, перекладины, рамы, а также палубы яхт и катеров.
Прекрасно подходит для морского использования выше ватерлинии. Не рекомендуется для полов и поверхностей ниже ватерлинии. 
Физические и химические характеристики:

Состояние: жидкость

Цвет: золотистый оттенок

Расход 14-18 кв. м/л
Содержание летучих – менее 550 г/л

Температура нанесение: 10о – 35о С

Время высыхания при температуре 10о – 32о С:
от пыли – 2 часа

на отлип – 8 часов

полное высыхание (нормальная эксплуатация) – 24 часа

перекрывать лаком – 72 часа

Растворитель – уайт-спирит
Состав:

Композиция натуральной олифы на основе высыхающих льняного и соевого масел содержит в составе УФ абсорберы, функциональные добавки, пластификаторы, а также уайт-спирит и ароматические растворители.

1. Инструкция по применению:

2. Удалите все существующие покрытия с помощью шкурки или смывок. 
3. Мягкие породы древесины можно предварительно обработать кондиционером Varathane.
4. Зашкурьте в направлении волокон. Начните с  №120 и далее №150, №180, и №220.

5. Затем удалите пыль и грязь при помощи пылесоса или ветошью, намоченной в уайт-спирите. 

6. Тщательно потрясите емкость и перемешайте содержимое банки. Протестируйте цвет на незаметном участке на дереве.
7. Обильно нанесите тиковое масло кистью, валиком, ветошью или распылением, уделяя особое внимание местам, которые быстро впитывают жидкость. Дать пропитаться в течение 30 минут и нанести второй слой. 
8. Дайте еще 15 мин, чтобы впиталось. Протрите или раскатайте избыток. Высыхает за 8-10 часов. Если хотите перекрыть полиуретановым лаком, подождите 72 часа.  

Инструменты нанесения:
Валик, кисть, ветошь, краскопульт.

Очистка инструмента:

Минеральный спирт, растворитель

Особенности эксплуатации:

Периодически наносить тиковое масло Watco Teak Oil на поверхности, которые кажутся сухими, что бы возродить красоту дерева и эффективность покрытия.
Влажные помещения – при глубоком проникновении масла в поры древесины  препятствует проникновению влаги внутрь дерева. Требует обновления покрытия – 1 раз в год.
Наружные работы – покрытие устойчиво к перепадам температуры, не рассыхается и не отшелушивается, требует обновления покрытия – 1 раз в 3 года.
При морском использовании - при глубоком проникновении масла в поры древесины  препятствует проникновению влаги внутрь дерева. Требует обновления покрытия – 1 раз в год.

Упаковка: 

Банка 0,946л, 3,78л

Производитель:
Rust-Oleum, США, 11HAWTHORN Pkwy., Vernon Hills, IL 60061.

