ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО ПРОМЫШЛЕННЫМ  ЛАКОКРАСОЧНЫМ МАТЕРИАЛАМ КОНЦЕРНА «TIKKURILA» И ЗАВОДА «ГАММА»
ООО «Промкраска ТЦ» является официальным дистрибьютором брендов «TIKKURILA» и «ГАММА» и поставляет на российский рынок лакокрасочную продукцию для антикоррозионной защиты изделий из металла, покрытия бетонных и деревянных  поверхностей.

Мы предлагаем  материалы для окраски:

- металлоконструкций, в том числе алюминиевых и оцинкованных, эксплуатирующихся внутри помещений и в атмосферных условиях; в условиях повышенной влажности, а также подводных и подземных условиях; подвергающихся химической и тепловой (до 650°С) нагрузкам;

В ассортименте одно- и двухкомпонентные алкидные, эпоксидные, полиуретановые, хлоркаучуковые, цинкнаполненные и термостойкие краски. Имеются материалы с укороченными сроками межслойной выдержки, а также допускающие их нанесение при отрицательных температурах.                            

ООО «Промкраска ТЦ» является партнером таких организаций,  как Газпромнефть, Роснефть, Транснефть  и поставляет на их объекты  лакокрасочную продукцию. Так же мы сотрудничаем с многими заводами и крупными организациями Транспортно-дорожного строительства, Машиностроения и Энергетического производства.
В России были окрашены такие крупные объекты, как  Троицкий мост, комплекс защитных сооружений от наводнений и КАД в Санкт Петербурге, Крымский и Бережковский мосты, Москва-Сити, Крокус-Сити и МКАД в Москве, проекты «Сахалин-1 и -2», аэропорты «Шереметево-3», «Домодедово», Олимпийские объекты в г. Сочи и т.д. 
Сроки службы покрытий, образованных этими ЛКМ, в самых сложных условиях                        эксплуатации могут достигать 20 и более лет, что подтверждается соответствующими испытаниями, проведенными компетентными организациями, и их заключениями. 
С уважением,
Корчагин Павел,
Ведущий специалист  ООО "Промкраска ТЦ"
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