Малярный и отделочный инструмент СтройЛюкс

Малярный и отделочный инструмент - это качественный малярный, штукатурный и декоративный инструмент для полного спектра отделочных работ интерьеров и фасадов.

Для получения качественного результата при выравнивании, окрашивании стен и потолков, нанесении дорогостоящих декоративных красок, штукатурок, том числе и венецианских, окрашивании декоративных дизайнерских стеклообоев необходим отличный инструмент – малярный, штукатурный, декоративный. 
[bookmark: _GoBack]Малярный и отделочный инструмент позволит выполнить полный спектр малярных работ и получить идеальный результат.

В ассортименте продукции – малярные кисти, щетина натуральная, смешанная, синтетика, малярные валики интерьерные и фасадные для всех типов красок и лаков, ванночка для краски, удлинители-телескопы для работ на высоте, шпатели интерьерные, фасадные, японские, шпатели узкие из гибкой и твердой стали, кельмы гладкие и зубчатые, терки с резиной для штукатурных и гипсовых работ, для работ с мозаичной плиткой, гибкий шпатель для работы с обоями, кельма венецианская и шпатель венецианский для работ с венецианскими штукатурками, кельма пластмассовая для декоративных штукатурок и натуральные морские губки для нанесения рисунка на стены художниками-декораторами.

Преимущества инструмента 
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2.     Эргономика и дизайн
3.     Фирменный стиль
4.     Декоративная линия инструмента.
5.     Ассортимент эконом класса и профессиональный.
6.     Собственные пресс-формы.
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Качество продукции 

Наши покупатели – это профессиональные отделочники и маляры-любители, которые хотят получить качественный результат выполнения работ и удовольствие от процесса выполнения всех этапов отделочных работ.

Кисти малярные

Для конечного результата имеет огромное значение тип щетины кисти. 
Кисти используют три типа щетины : натуральная, cинтетическая и смешанная.

Натуральная черная щетина идеально подходит  для  масляных красок,  лаков, антисептиков и лакокрасочных материалов, которые растворяются органическими растворителями. Эконом класс малярных кистей ориентирован для выполнения универсальных окрасочных работ для широкого круга пользователей. Для натуральной   щетины обычно  используют свиную. Эта  щетина имеет  природное расщепление концов, что  дает  хорошее поглощение  и удержание  краски. Отличительная особенность кистей СтройЛюкс – это черная натуральная щетина. Черный цвет получается в результате двойной и тройной  варки щетины. Двойная варка повышает износостойкость щетины, улучшает поглощение и удержание краски и позволяет получить равномерное прокрашивание. Тройная варка делает щетину эластичной, упругой и прочной.

Синтетическая щетина не впитывает воду как натуральная, поэтому ее можно  использовать для красок на водной основе. Синтетическая щетина более прочная,  поэтому  гораздо  меньше изнашивается. Кончики  такой  щетины  специально  расщеплены и заточены, вот почему они могут удерживать больше краски и  давать гладкую поверхность при покраске. Смесь прямых и конических  синтетических щетинок улучшает такие характеристики кисти, как упругость  и  покрасочные свойства.

Смешанная щетина состоит из комбинации натуральных и синтетических волокон,  которая соединяет в себе все преимущества и качества как натуральной, так и  синтетической щетины и может быть использована для очень большого  количества различных типов красок. Кончики такой щетины специально расщеплены и заточены для большего удержания краски и получения гладкой и ровной поверхности при окрашивании. Всегда идеальный результат окрашивания любых типов поверхности -деревянных, оштукатуренных, кирпичных, бетонных, металлических, ДВП, ДСП, гипсокартона. Правильное соотношение натуральных и синтетических волокон в кистях  делает кисть универсальной и самой востребованной для малярных работ.

Особое внимание уделяется не только качеству щетины, но и прочности ее крепления, что позволяет избежать вылезания при выполнении работ. Все кисти имеют двойное крепление щетины внутри оправки.

Кисти эконом класса и профессиональные имеют хорошую толщину, что позволяет качественно окрашивать поверхности. Кисти эконом класса востребованы строительными организациями, закупающими кисти под большие обьемы малярных работ, жилищными эксплуатационными организациями и частными покупателями для нанесения красок и лаков дешевого сегмента.

Кисть малярная - это высокая эргономика, удобство в работе и привлекательный дизайн.

Шпатели  и кельмы 

Самый большой ассортимент шпателей. Материал – высококачественная нержавеющая сталь, зеркально отполированная поверхность. Ручка шпателей прорезиненная двухкомпонентная эргономичная с эффектом противоскольжения. Широкие шпатели интерьерные и фасадные имеют крепление лезвия на алюминиевый корпус, что обеспечивает ровность стального полотна. Узкие шпатели имеют гибкое и твердое лезвие. Эконом класс шпателей имеет пластмассовую ручку. Шпатель для обоев изготовлен из суперпрочного гибкого пластика для идеального разглаживания обоев при наклеивании на стены.

Валики малярные

Результат окрашивания поверхностей всегда будет идеальным при условии использования качественного малярного инструмента. Серия малярных валиков отличного европейского качества производство Чехия. 
Валик полиамид износоустойчивый. Технология Termofusion.
Тканая основа. Полосы индиго-желые. Для любых типов красок и лаков на водной, алкидной основе. Качество ворса без вылезания. Устойчив к агрессивным средам. Интерьерные и фасадные работы. Высокая производительность. 
Для рукояток скандинавская система. Отличное удержание краски и ее распределение по окрашиваемой поверхности. Высокая химическая стойкость к агрессивным средам. Идеально прокрашивает и шершавые поверхности. Для стен и потолков. Для окраски оштукатуренных, бетонных, кирпичных, древесно-стружечных, металлических и деревянных поверхностей на любых площадях.
Оптимальная высота ворса 13 мм. Высокая плотность ворса. Данные характеристики и параметры малярного валика обеспечивают высокую производительность и долговечность, многократное использование.

Валик велюровый 100% шерсть. Технология Termofusion.
Тканая основа. Цвет слоновой кости. Для любых типов красок и лаков на водной, алкидной основе, масляных красок и лаков. Качество ворса без вылезания. Гладкая структура покрытия. 
Для высококачественного и равномерного финишного покрытия лаком и краской гладких поверхностей. Идеален для нанесения паркетных лаков, в том числе на алкидно-уретановой основе. Устойчив к агрессивным средам. Интерьерные и фасадные работы. Высокая производительность. 
Для рукояток скандинавская система. Отличное удержание краски и ее распределение по окрашиваемой поверхности. Высокая химическая стойкость к агрессивным средам. 
Для окраски оштукатуренных, бетонных, кирпичных, древесно-стружечных, металлических и деревянных поверхностей на любых площадях.
Высота ворса 4 мм. Высокая плотность ворса. Данные характеристики и параметры малярного валика обеспечивают высокую производительность и долговечность, многократное использование.

Рукоятка для малярного валика скандинавская система.
Отличное европейское качество производство Чехия.
Эргономичная пластмассовая прочная ручка. 
Подходит для валиков с внутренним диаметром 38 мм.
Цвет ручки и болтов красный. Длина 30 см.
Металлический стержень диаметр 8 мм из оцинкованной стали.
Надежное крепление болтов к стержню. Подходит к удлинителям.


Серия мини валики европейского качества производство Чехия.
Валик полиамид износоустойчивый ширина 10 см.
Технология Termofusion. Тканая основа. Полосы индиго-желые.
Для любых типов красок и лаков на водной, алкидной основе, эмалей, грунтовок, пропиток и антисептиков. Качество ворса без вылезания. Отличное удержание краски и распределение ее по окрашиваемой поверхности. Устойчив к агрессивным средам, высокая химическая стойкость. Для небольших площадей, мебели, кухонь, дверей и труднодоступных мест, включая углы. 
Отлично подходит для покрытия вагонки и деревянных поверхностей лаком как на водной основе, так и алкидно-уретановой. Высокая производительность. 
Используется для нанесения краски через трафарет.
Для бюгельных рукояток 6 мм стержень.

Валик велюровый 100 % шерсть ширина 10см. Технология Termofusion. 
Тканая основа. Для любых типов красок и лаков. Цвет слоновой кости. Гладкая структура финишного покрытия. Идеален для нанесения лаков на мебель, паркет.
Устойчив к агрессивным средам. Высокая производительность. 
Для бюгельных рукояток 6 мм стержень.﻿

Эргономика и дизайн 

Инструмент малярный – это высокая эргономика, удобство в работе и привлекательный дизайн. Намного приятнее работать с красиво смотрящейся продукцией. Но дизайн и цвет изделий имеют еще одну немаловажную функцию – товар великолепно смотрится в магазинах. А если товар  привлекательный, то он и продается лучше. Великолепные дизайнерские этикетки на товаре выполнены с учетом требований торговли в России. Весь товар имеет штрих – коды.

Фирменный стиль 

Продукция имеет фирменный стиль:

·         Логотип
·         Рекламная наклейка на стенд
·         Фирменные этикетки на товаре
·         Форма и цвет ручек кистей, валиков
·         Фирменное полотно валика цвет индиго – желтые полосы
·         Скандинавская рукоятка для валика
·         Расширение ассортимента с учетом фирменного стиля

Декоративная линия инструмента

В ассортименте присутствует инструмент для декоративной отделки – это венецианская кельма, венецианские шпатели, пластмассовая кельма для нанесения декоративных штукатурок и шелковых обоев, натуральные морские губки для создания декоративных рисунков в виде «дамасских» и «коралловых» узоров при нанесении красок и финишного слоя декоративных покрытий на стенах. Терка с пористой оранжевой резиной, укрепленной на алюминиевом корпусе, используется для разглаживания гипсовой и мелкозернистой штукатурки, для нанесения велатур, лазурей на гладкую и фактурную поверхность.

Кельма венецианская изготовлена из высококачественной нержавеющей стали с двухсторонней зеркально отполированной поверхностью. Защита рабочей поверхности с фиолетовыми кожухами. Ручка прорезиненная двухкомпонентная эргономичная с эффектом противоскольжения. 

При нанесении венецианской штукатурки очень важно выбрать правильный инструмент, а именно тот специальный, который сегодня называют венецианской штукатурной кельмой. Именно венецианская кельма заставляет сегодня "заговорить" венецианскую штукатурку, раскрывая все ценные качества, которые отличают тщательно и квалифицированно проделанную ручную работу от промышленной однообразности. Венецианская кельма должна быть определенной формы, очень гибкой, прочной, с удобной эргономичной ручкой для долгой напряженной работы без усталости и идеально гладкой, чтобы не оставлять никаких помарок, выдающих наличие нескольких наложенных слоев венецианской штукатурки.

Ассортимент эконом класса и профессиональный 

Малярный и отделочный инструмент – это полный ассортимент малярного инструмента для профессиональных маляров и маляров-любителей. Ценовая политика ориентирована на эконом класс и высокие требования по качеству для профессионалов. Необходимо отметить, что ценовой сегмент инструмента устроит всех, кто занимается отделочными работами. Убедитесь сами !

Собственные пресс – формы 

Фирменные ручки для кистей, рукоятки для валиков, венецианская кельма.

Использование новых технологий для совершенствования продукции.

В ассортименте отделочного инструмента - угловая кисть синтетика Dupont. Форма кисти треугольная. Ручка деревянная закругленная с удобным захватом. Специальное синтетическое нейлоновое волокно Dupont высшего качества. Прочная, износостойкая, тонкая щетина белого цвета. Ширина кисти 20 мм. Разная длина щетины сторон 35 - 50 мм. Идеальный результат в работе с красками и лаками на водной основе. Используется для окрашивания внутренних и наружных углов, также для качественного окрашивания декоративных элементов интерьера. 

Технология Termofusion используется при производстве малярных валиков. Материал методом термообработки напаивается на полипропиленовые трубки без использования клея, экологически чисто. Шубка валика износостойкая и бесшовная, создает идеально ровное покрытие, устойчива к истиранию и действию растворителей. Многократное использование. 
