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	Лыжный комплект

	Лыжи. Скользящая поверхность лыж с насечками изготовлена из пластика - полиэтилена с плотностью не менее 1 грамм на см3, с графитовым наполнителем. Внешняя поверхность выполнена в виде слоёв обкладочного и укрепляющего, которые запрессованы с внутренними слоями в акриловый кожух. Сердцевина выполнена из Т-образных клиньев органического профиля из гибко-эластичных пород дерева, совмещённых с пластическими вставками для универсального крепления. Ширина лыжи 44 мм. Длина 160 см - 60 пар, 180 см - 88 пар, 190 см - 60 пар.
Лыжное крепление состоит из основания, дужки, и механико-импульсного зажима. Основание выполнено из цельнометаллической легированной стали толщиной не менее 2 мм прямоугольной формы, наружные края основания в виде многогранника для крепления дужки. Дужка выполнена из закаленной стальной проволоки диаметром не менее 1 мм. не более 2 мм, изогнута в виде ложкообразной конструкции. На верней части дужки располагается пластиковое удерживающее устройство с металлическим сердечником. Механико-импульсный зажим состоит из поливинилхлоридного пластика. На основании крепления на средней части расположены металлические шипы не более 3 штук, размером не менее 5 мм для «обуви для лыж» (ботинок лыжных, предлагаемых к поставке). 1 комплект на пару лыж - 2 крепления. 
Ботинки лыжные. Состоят из нижней части (подошва) и верхней части. Верхняя наружная часть изготовлена из полусинтетического (указать) морозостойкого материала с полиуретановым покрытием не менее 5 мкн. Колодка - широкоовальной формы.  Верхняя внутренняя часть изготовлена из органического материала.  Нижняя часть (подошва) изготовлена из 2-х компонентной резины. На передней части подошвы располагается не более 3 отверстий для механико-импульсного зажима лыжного крепления, совместимые с лыжными креплениями, предлагаемыми к поставке. Вариант крепления - ручной. Размеры ботинок: 36 - 27 пар, 38 - 59 пар, 39 – 59 пар, 42 - 20 пара, 43-21,  44 - 22 пары.
Лыжные палки. Длина, см.: 120 см – 20 пар, 130 см - 40 пар, 140 см - 44 пары, 150 см - 44 пары, 160 см - 30 пар, 170 см – 30 пар.
Состав: 100% стеклопластик. Диаметр стержня вверху и внизу, мм: не менее 16 и не менее 10. Ручка: пластиковая РМ-03. Опорный элемент: металлический наконечник ОТ-03. Прогулочный темляк: не менее 20см (в виде петли) 
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