Адресная папка с гербом в брендированной упаковке – папка с металлической накладкой на лицевой стороне, изготовленная из материала, имитирующего кожу, бордового цвета, в комплекте с брендированной упаковкой. Размер папки в сложенном виде: 230-232*318-320*10-12 мм. По периметру на расстоянии 4-5 мм от края папка прошита нитью бордового цвета в тон покровного материала. Углы папки скруглены. На внутренней правой стороне папки имеется шлейка из ацетата бордового цвета, шириной 3-3,5 мм, закрепленная сверху и снизу.

Внешние и внутренние сторонки папки должны быть выполнены из переплетного картона.

·        внешние сторонки: материал — переплетный картон, оклееный поролоном с одной стороны, толщина картона 1,75 мм, толщина слоя поролона 2 мм;

·        внутренние экраны: материал — переплетный картон, толщина 1,0-1,2 мм;

Покровный материал:

·        Внешняя отделка: материал марки KONA(или эквивалент схожий или превосходящий по потребительским свойствам), имитирующий кожу - гладкий глянцевый материал, полиуретановое покрытие на нетканой (коагулентной) основе, цвет покрытия – бордовый PANTON195C(CMYK 18/96/50/56), плотность – 250 гр./м2;

·        Внутренняя отделка: флокированный переплетный материал с неравномерным бархатным покрытием (эффект облачности) марки DAINEL(или эквивалент схожий или превосходящий по потребительским свойствам). Цвет переплетного материала — бордовый PANTON195C(CMYK 18/96/50/56),  плотность – 245 гр./м2.

Лицевая внешняя сторонка папки имеет два отверстия диаметром 4 мм, выполненные методом сверления, для крепления металлической накладки к поверхности папки.

Покровный материал должен плотно прилегать к сторонкам папки без складок и без нахлестов по углам папки. Корешок папки с внутренней стороны должен быть оклеен внешним покровным материалом; боковые края материала внутренней отделки корешка папки должны быть убраны под внутренние экраны папки; верхний и нижний край материала внутренней отделки корешка папки должны быть ровно обрезаны и прошиты отделочной строчкой по периметру папки с выпуском 0,7-1,0 мм. Весь отделочный материал должен быть проклеен к каркасу папки и экранам папки клеем. Отделочная строчка по периметру папки должна быть выполнена армированной текстильной крученой нитью; края нити должны быть убраны под внутренние экраны папки; ширина строчки 2-2,2 мм; цвет нити бордовый PANTON195C(CMYK 18/96/50/56).  Внутренние экраны папки монтируются на каркас папки с помощью монтажной клеевой ленты 3М по всему периметру. Не допускается отклеивания углов и сторон экранов, допустимый зазор между экраном и каркасом папки должен составлять 0,2-0,3 мм. Шлейка крепится на монтажную клеевую ленту 3М под внутренние экраны папки сверху и снизу на расстоянии 5 мм от внутреннего края правой сторонки папки (подворот составляет 15 мм). Шлейка должна быть натянута на поверхности без свисания и складок.

На внешнюю часть лицевой стороны папки на расстоянии 60-65 мм от верхнего края крепится металлическая накладка размером 38,2*50*2 мм  золотистого цвета в виде одноцветного изображения герба города Москвы с щитом, окрашенным полупрозрачной эмалью бордового цвета  (мягкая эмаль с прозрачностью 50-60% или аналог) и покрытым с лицевой стороны оптической смолой слоем 2-3 мм. Прозрачность полимерной смолы должна составлять 98-100%.

Изображение основного элемента герба города Москвы должно быть выполнено в 3Д варианте во всех деталях в соответствии с геральдическим изображением герба города Москвы (Закон города Москвы от 11.06.2003 № 39 "О гербе города Москвы").

Накладка на папку должна быть выполнена из медно-никелевого сплава (МНЦ), либо из цинкового сплава (ЦАМ), соответствующих государственным стандартам Российской Федерации. Накладка должна иметь глянцевое гальваническое покрытие золотистого цвета металла толщиной не менее 12 микрон. Накладка изготавливается литьевым способом с многоуровневым 3Д рельефом изображения, с гладкими округлыми плавно переходящими линиями рельефа и гладким округлым полированным гуртом изделия.

Боковые поверхности металлической накладки не должны иметь сколов, рисок, вмятин и других механических повреждений.

На оборотной стороне накладка должна иметь приспособление  для крепления к каркасу папки в виде планки из металла золотистого цвета размером 56*5 мм с зауженными и закругленными углами. Приспособление  прикреплено двумя металлическими штифтами диаметром 4,0-4,5 мм к основе. Длина части крепления, прилегающего к основе должна составлять 23,0-25,0 мм. Крепление выполняется из медно-никелевого сплава (МНЦ), либо из цинкового сплава (ЦАМ), либо из стали, соответствующих государственным стандартам Российской Федерации.

Каждая папка укладывается в упаковку. Конструкция упаковки: крышка-дно. Размер готовой упаковки в закрытом виде -  не более 250*350*30 мм. Папка в упаковке должна располагаться на расстоянии 1,0-2,0 мм от каждого края стенок упаковки.

Основа упаковки — переплетный картон толщиной 1-1,2 мм. С внешней и внутренней стороны каркас упаковки обклеен гладким покровным материалом Имитлин (или эквивалент схожий или превосходящий по потребительским свойствам) с имитацией рисунка тканевого плетения. Цвет покровного материала — бордовый PANTON195C- 90% (CMYK26/82/49/44)  плотностью 125 гр./м2. С внутренней стороны донной части упаковки на монтажную клеевую ленту 3М крепится тесьма для вынимания изделия из упаковки. Край тесьмы должен быть убран за внутреннюю обшивку донной части упаковки строго по центру у верхнего края. Ширина тесьмы – 10-15 мм,  цвет – бордовый ПАНТОН 195С, материал - ацетатный шелк.

На крышке упаковки с внешней стороны по центру в верхней третьей части выполнено тиснение герба города Москвы горячим тиснением золотой фольгой в соответствии с одноцветным изображением герба города Москвы (Закон города Москвы от 11.06.2003 № 39 "О гербе города Москвы"). Размер тиснения должен быть не менее 36*48 мм и не более 40*52 мм.  Изображение должно быть однородным, строго по рисунку, края и линии изображения должны быть ровными.

