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                                  Коммерческое предложение.
       
Уважаемые коллеги, ООО «МД-ОЙЛ» занимается производством и продажей топливных присадок. По вашему запросу готовы предложить вам следующие продукты по указанным ценам без учета доставки.
       Присадка Dinex Optima не имеет аналогов на рынке топливных присадок была разработана специалистами нашей компании в тесном сотрудничестве с нашими коллегами из центра перспективных разработок ФГУП НИИ “Кристалл” г Дзержинск.
Основной задачей при провидении изыскательских разработок было получение присадки, которая смогла в полной мере заменить запрещенный в ,5 классе топлив, н-метиланиллин.
      Сама присадка представляет собой маслянистую прозрачную жидкость от бесцветного до светло коричневого цвета. Плотность при 20 градусах Цельсия 0,975. Пропорции добавления зависят от бензинов, в которые вводиться присадка. По усредненным данным при добавлении 1 % присадки в эталонную смесь 70\30 прирост составляет 4% при добавлении 4% прирост составляет 14.6 пунктов. Добавление присадки не влечет за собой ухудшение параметров бензина которое может выходить за рамки технического регламента, предъявляемого к бензинам 5 экологического класса.
        Наша компания готова предложить вам антидетонационную присадку Dinex Optima по следующим ценам: 

	Налив до 44 т
	130 р/кг

	Налив до 100 т
	126 р/кг



   
Цены указаны с учетом розлива в танк контейнеры. На условиях самовывоза в г Дзержинск. Ж\д тариф до станции Южно-Сахалинск грузовой 383500р.
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