

Техническое задание
Выполнение работ по Комплексному благоустройству дворовой территории по адресу: пос.Лесные Поляны , ул.Комбикормовый завод, д.19
Место выполнения работ: 
Московская область, Пушкинский район, пос.Лесные Поляны, ул.Комбикормовый завод, д.19

Сроки выполнения работ:
с момента заключения контракта по 30 сентября 2018 года
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Объем выполняемых работ и используемых материалов определяется согласно Расчету затрат.

Требования к выполнению работ:
- в местах установки МАФ и устройства покрытия необходимо использовать ограждающие средства, соблюдать требования безопасности производства работ; обеспечивать своевременный вывоз строительного мусора, не допускается несанкционированное складирование отходов в неустановленных местах или газонах. Используемые материалы должны соответствовать ГОСТам и ТУ, обеспечены техническими паспортами, сертификатами и др. документами, удостоверяющими их качество;
- обеспечение производства сопутствующих работ материалами и оборудованием осуществляется Подрядчиком.  Должно быть обеспечено использование материалов и оборудования надлежащего качества, что подтверждается сертификатами соответствия применяемых материалов;
- сопутствующие работы должны выполняться в дневное время суток, не должны препятствовать или создавать неудобства для жителей.

Порядок (последовательность, этапы) выполнения работ:
Начало выполнения работ: с момента заключения контракта

Объем и сроки гарантий качества:
- подрядчик гарантирует качество выполняемых работ в полном объеме, в том числе на используемые материалы. В случае обнаружения дефектов, допущенных по вине Подрядчика и выявленных в гарантийный период, Подрядчик устраняет их за свой счет в установленный Заказчиком срок;
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]- гарантийный срок на выполнение работ капитального характера (устройство) составляет 24 (двадцать четыре) месяца. Гарантийный срок начинается с момента приемки объекта комиссией Заказчика и подписанием Акта о приемке выполненных работ;
- гарантийный срок на установленные элементы – в соответствии с нормативными документами Российской Федерации;
- срок гарантии качества на выполненные работы может быть продлен на период устранения Подрядчиком дефектов, выявленных в течение гарантийного срока.

Требования к безопасности выполнения работ:
- подрядчик за счет своих средств обязан в соответствии с установленными нормами обеспечивать своевременную выдачу работникам специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, а также смывающих и (или) обезвреживающих средств, прошедших обязательную сертификацию или декларирование соответствия;
- подрядчик обязан допускать к работам только тех работников, которые прошли инструктаж по технике безопасности и охране труда в соответствии со спецификой своей деятельности, стажировку и проверку знаний;
[bookmark: page19]- подрядчик должен контролировать состояние условий труда на рабочих местах, соблюдение правил безопасности и охраны труда, правильность применения работниками средств индивидуальной и коллективной защиты;
- для исключения травматизма территорию проведения работ следует ограждать специальными предупреждающими знаками. Рабочие места в вечернее время должны быть освещены;
- в случаях нанесения ущерба, причинения вреда здоровью людей, связанных	с проведением работ, Подрядчик несет	ответственность установленном законом порядке в полном объеме;
- подрядчик обязан соблюдать требования пожарной безопасности в соответствии с действующим законодательством РФ;
- в ходе работ Подрядчик выполняет мероприятия по охране окружающей среды, зеленых насаждений и почв согласно действующему законодательству и нормативным актам;
- в местах производства работ необходимо обеспечить размещение информационных щитов с указанием вида работ, наименования Заказчика, Подрядчика, работ и его субподрядчиков (в случае наличия договоров субподряда), сроков начала и окончания работ, начала и окончания временного ограничения или временного прекращения движения транспортных средств (в случае такого ограничения или прекращения), фамилий, имен, отчеств должностных лиц, ответственных за выполнение работ, номеров их рабочих телефонов.

Требования к используемым материалам и оборудованию:
- все материалы, применяемые для выполнения работ, должны сопровождаться соответствующей документацией, подтверждающей качество материалов, и должны быть разрешены к использованию на территории Российской Федерации. Стоимость материалов, необходимых для выполнения всего объема работ, включена в цену Контракта;
- все оборудование и инструменты, необходимые для выполнения работ, предоставляются Подрядчиком своими силами и за свой счет;
[bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK26]- технические характеристики, потребительские свойства используемых материалов, элементов благоустройства должны соответствовать характеристикам, приведенным в приложении № 1 к Техническому заданию;
[bookmark: page20]- качество предлагаемых Подрядчиком к применению материалов должно соответствовать или превосходить технические и качественные характеристики, приводимые в  приложении № 1 к Техническому заданию;
- перевозку асфальтобетонных смесей к месту укладки необходимо производить в автомобилях-самосвалах;
- при транспортировке асфальтобетонных смесей перед укладкой в конструктивный слой должна обеспечиваться температура в асфальтоукладчике не ниже 145 град. С.;
- резиновое покрытие должно иметь разрешение Минздрава РФ. Санитарно-гигиеническая оценка должна быть подтверждена органами Государственной санитарно-эпидемиологической службы Российской Федерации в установленном порядке. К документу о качестве прилагается инструкция по применению и эксплуатации покрытия.

Требования соответствия нормативным документам (лицензии, допуски, разрешения, согласования):
- подрядчик обязан руководствоваться требованиям строительных норм и правил – СНиП, ГОСТов, требований Госпожнадзора и правил по технике безопасности, действующих на территории Российской Федерации, а также указаниями Заказчика;
- работы должны быть выполнены в соответствии с требованиями законодательных, нормативных правовых актов в области строительства в РФ, в том числе:
· СНиП III-10-75 Благоустройство территории
· ТР 97-99 Технические рекомендации по комплексному благоустройству территорий жилых комплексов
· ВСН 15-95 Инструкция на устройство тротуаров из бетонных плит
· ТР 158-04 Технические рекомендации по устройству тротуаров из бетонных плит
· Федеральный закон «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» №123-ФЗ от 22.07.2008; 
· Федеральный закон «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» №384-ФЗ от 30.12.2009;
· СП 48.13330.2011 «Организация строительства» Актуализированная редакция СНиП 12-01-2004 (Приказ Минрегиона России от 27.12.2010 №781)
· СП 51.13330.2011 «Защита от шума» Актуализированная редакция СНиП 23-03-2003 (Приказ Минрегиона России от 28.12.2010 №825);
- используемые при  производстве работ материалы должны соответствовать государственным стандартам и техническим условиям. Должны быть предоставлены сертификаты (соответствия, пожарные, гигиенические), технические паспорта или другие документы, удостоверяющие качество используемых Подрядчиком материалов;
- подрядчик обязан, к исполнению работ, которые являются предметом аукциона, привлекать только квалифицированных рабочих, имеющих соответствующий разряд и прошедших медицинское освидетельствование в случаях, установленных правовыми актами в области строительства;
- подрядчик обязан исполнять требования миграционного и трудового законодательства РФ, в том числе не привлекать иногородних и иностранных рабочих без соответствующей регистрации и без разрешения на привлечение иностранной рабочей силы.


