


ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на комплексное благоустройство территории, расположенной по адресу: г. Москва, ЦАО, улица Пресненский Вал. д.14

	1. Объект закупки
	Комплексное благоустройство территории, расположенной по адресу: г. Москва, ЦАО, улица Пресненский Вал, д.14

	2. Краткие характеристики выполняемых работ.
	Работы проводятся в рамках реализации программы г. Москвы «Развитие городской среды на 2012—2018 годы». 
  Современное состояние территории: озелененная территория имеет сложившуюся планировочную структуру, однако она не учитывает перспективные планы развития прилегающих территорий. 
Объект относится к земельным участкам, занятым особо охраняемыми территориями и объектами, городскими лесами, скверами, парками, городскими садами.
Площадь объекта: 0,295 Га
Назначение объекта: рекреационное буферное пространство.
Все работы должны выполняться в соответствии со строительными нормами и правилами СНиП, с соблюдением технологической последовательности производства работ при надлежащем качестве.
По результатам согласования проектной документации исполнительным органом, уполномоченным в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия возможно уточнение видов и объемов работ. Виды и объемы работ приняты в соответствии с утвержденными заказчиком ведомостями объемов работ.
В соответствии со сметной документацией (Приложение 2 к Техническому заданию). 
Сметная документация является неотъемлемой частью контракта.
В соответствии с Приложением №1 «Ведомость технико-экономических характеристик материалов, оборудования» к ТЗ.

	3. Количество выполняемых работ.
	В соответствии со сметной документацией. (Приложение 2 к Техническому заданию).

	4. Сопутствующие работы, услуги, перечень, сроки выполнения, требования к выполнению
	До начала работ Подрядчик обязан:
- Оформить подготовительно-разрешительную документацию:
- сетевой график производства работ (согласовать с заказчиком не позднее 2-х дней после заключения Контракта).
- Оформить c Заказчиком Акт вывода объекта из эксплуатации и передачи его подрядчику для выполнения работ.
- Обеспечить санитарное и противопожарное содержание и уборку зоны работ и строительной площадки. 
Выполнение работ не должно создавать неудобства или представлять угрозу жизни и здоровью людей. 
Все работы должны выполняться в полном соответствии с действующими ГОСТ, СНиП и иными нормативно-правовыми документами регламентирующими порядок и технологию производства работ указанных в сметной документации.
Соблюдение правил привлечения и использования иностранной и иногородней рабочей силы, установленные законодательством РФ и нормативными правовыми актами г. Москвы.
Подрядчик обязан обеспечить в рабочее время доступ представителю Заказчика на объект. Обеспечить своевременный сбор и вывоз мусора при проведении и после окончания работ.

	5. Общие требования к работам, услугам, товарам, требования по объему гарантий качества, требования по сроку гарантий качества на результаты осуществления закупок
	Работы по благоустройству вести в согласовании с другими Подрядчиками, работающими на данном объекте и в строгом соответствии с проектом. Изменение проекта Подрядчиком в одностороннем порядке не допускается.
Работы, выполненные с изменениями  и отклонениями от проекта, не оформленные в установленном порядке, оплате не подлежат.
При получении предписаний контролирующих органов немедленно прекратить работы до устранения указанных нарушений.
Подрядчик:
· ведет ежедневные записи в журнале производства работ, в котором отражается весь ход производства работ, а так же факты и обстоятельства, связанные с производством работ, имеющие значение во взаимоотношениях Заказчика и Подрядчика;
· несет ответственность за все нарушения, в том числе технологии работ, допущенные им при производстве работ на Объекте с возмещением всех штрафных санкций, предъявленных ОАТИ, ДПиООС и другими контролирующими органами Подрядчику или Заказчику и устраняет эти нарушения с предъявлением контролирующим органам документов, подтверждающих факт устранения этих нарушений;
· обеспечивает содержание и ежедневную уборку строительной площадки, на которой производятся работы, с соблюдением норм технической безопасности, пожарной и производственной санитарии, а так же чистоту колес въезжающего строительного транспорта;
· обеспечивает весь свой персонал, работающий на строительной площадке, необходимой спецодеждой, исправным инструментом, средствами индивидуальной защиты, технической оснасткой;
· несет ответственность за риск случайного уничтожения или повреждения результатов выполняемых работ на объекте, кроме случаев, связанных с обстоятельствами непреодолимой силы до даты подписания Акта окончательной сдачи-приемки работ;
· своевременно за свой счет устраняет некачественно выполненные работы;
· приступает к выполнению работ только после приемки Заказчиком скрытых работ и составления Актов их освидетельствования. Подрядчик письменно, за 2 дня до начала приемки, извещает Заказчика о готовности отдельных скрытых работ. Готовность подтверждается Актом освидетельствования скрытых работ;
· должен обеспечить сохранность инженерных коммуникаций, а так же не допустить загрязнения существующих конструкций. В случае причинения ущерба имуществу и (или) инженерным коммуникациям третьих лиц самостоятельно в полном объеме возместить причиненный ущерб (восстановить возможные разрушения, повреждения);
Акт о приемке выполненных работ по форме КС-2 не является актом окончательной сдачи приемки результата работ по государственному  контракту, т.к. подписанная Сторонами форма КС-2 подтверждает только объем фактически выполненных Подрядчиком работ за определенный период и не лишает Заказчика права оспаривать объем, качество и стоимость выполненных работ, в том числе при подписании формы КС-2 без надлежащей проверки (п. 12, 13, 18. Информационное письмо Президиума Высшего Арбитражного Суда РФ от 24.01.2000 №51 «Обзор практики разрешения споров по договору строительного подряда»).
Окончательная сдача приемка работ производится после устранения выявленных дефектов и после полностью выполненных работ путем подписания Сторонами двустороннего Акта окончательной сдачи-приемки работ по государственному контракту, который подтверждает принятие Заказчиком результата работ по контракту (п. 1 ст. 740 ГК РФ).
В случае возникновения между Сторонами разногласий о некачественно выполненных работах, Стороны назначают экспертизу. Заключение экспертизы является обязательным для каждой из Сторон. Расходы на экспертизу несет Подрядчик.
В случае отказа Подрядчика от устранения некачественно выполненных работ Заказчик вправе привлечь другую организацию на выполнение данных работ. При этом Подрядчик возмещает Заказчику понесенные им расходы на оплату работ по устранению некачественно выполненных работ.
Подрядчик обязуется:
- обеспечить выполнение необходимых мероприятий по технике безопасности, охране окружающей среды, зеленых насаждений во время проведения работ.
- обеспечить пожарную безопасность объекта, нести ответственность за сохранность оборудования и другого имущества. Работы следует выполнять с обеспечением мер по технике безопасности  и охране труда, в соответствии СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве». Часть 1. «Общие требования». СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве». Часть 2.
Гарантия качества работ распространяется на весь объём выполненных работ; Подрядчик несёт ответственность за недостатки (дефекты), обнаруженные в пределах гарантийного срока; течение гарантийного срока прерывается на всё время, на протяжении которого объект не мог эксплуатироваться вследствие недостатков, за которые отвечает Подрядчик.
Гарантия предоставляется в полном объеме на все работы в течение 36 (тридцати шести) месяцев с момента подписания Акта выполненных работ по форме КС-2. Гарантийные обязательства распространяются на всё установленное (смонтированное) оборудование. Если в гарантийный период обнаружатся дефекты, допущенные по вине Подрядчика и препятствующие нормальной эксплуатации объекта, то Подрядчик обязан их устранить в установленный Заказчиком срок за свой счет. При отказе Подрядчика от составления или подписания акта об обнаруженных дефектах и недоделках, для их подтверждения Заказчик проводит квалифицированную экспертизу с привлечением специалистов, по итогам которой составляется соответствующий акт, фиксирующий затраты по исправлению дефектов и недоделок.

	[bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23]6. Требования к качественным характеристикам работ и услуг, требования к функциональным характеристикам товаров, в том числе подлежащих использованию при выполнении работ, оказании услуг
	Подрядчик гарантирует качество выполнения всех работ в соответствии со сметной документацией и действующими СНиПами, ГОСТами и техническими условиями, своевременное устранение недостатков и дефектов, выявленных при приемке работ.
В случае, если в настоящем ТЗ имеются ссылки на конкретные товарные знаки, допускается применение эквивалента, который должен соответствовать техническим характеристикам, указанным в настоящем ТЗ.
Материалы должны быть экологически безопасными и соответствовать требованиям Нормативного правового акта действующему на территории Российский Федерации.
Гигиенические сертификаты (для отечественных материалов, оборудования) должны содержать нормативную или техническую документацию на оборудование и материалы (технические условия, технологические инструкции, др.); краткое описание способа и области применения оборудования, материалов; протоколы испытаний оборудования, материалов; другие документы, подтверждающие безопасность оборудования, материалов. Для импортных материалов, оборудования должны быть документы фирмы-изготовителя, подтверждающие качество материалов, оборудования; сертификаты безопасности страны-изготовителя, выданные уполномоченными на то органами, и/или сертификат (подтверждение) фирмы-производителя, другие материалы, полученные в стране-изготовителе и подтверждающие безопасность материалов и оборудования, применяемых подрядчиком в строительстве; протоколы испытаний: технические условия изготовления материалов (оборудования) с указанием условий применения (использования) или другие нормативные и технические документы о составе и условиях применения. Документы должны быть представлены на русском языке и надлежащим образом заверены. Кроме того, подрядчик обязан представить заказчику документы, подтверждающие цену предприятия-изготовителя, а также первичные документы, подтверждающие приобретение (легальность) материалов (оборудования): счета-фактуры, платежные поручения и иные документы. Подрядчик обязан представить Заказчику данные о выбранных им материалах и оборудовании, получить его одобрение на их применение и использование. В случае, если Заказчик отклонил использование материалов и/или оборудования из-за их несоответствия стандартам качества или ранее одобренным образцам, Подрядчик обязан за свой счет и своими силами произвести их замену. При применении материалов, не соответствующих указанным нормам и требованиям, Заказчик оставляет за собой право предъявить претензии к Подрядчику с наложением штрафных санкций при исполнении контракта.
Работы должны быть выполнены в установленные сроки с надлежащим качеством. 
Технология и методы производства работ - в полном соответствии с техническим заданием, стандартами, строительными нормами и правилами и иными действующими на территории РФ нормативно-правовыми актами.
Работы должны производиться только в отведенной зоне работ. Работы должны производиться минимально необходимым количеством технических средств и механизмов, что нужно для сокращения шума, пыли, загрязнения воздуха. 
Уборка и вывоз мусора осуществляется ежедневно. После окончания работ производится ликвидация рабочей зоны, окончательная уборка и вывоз мусора, материалов.
Подрядчик должен обеспечить контроль за выполнением ремонтных работ инженерно-техническим работником, аттестованным по правилам техники безопасности.
На объекте должен вестись журнал проверки техники безопасности и охраны труда.
Требуемое качество должно обеспечиваться Подрядчиком путем осуществления комплекса технических, экономических и организационных мер эффективного контроля на всех стадиях выполнения работ.

	7. Требования соответствия нормативным документам (лицензии, допуски, разрешения, согласования)
	Работы производить с соблюдением требований действующего законодательства, с привлечением квалифицированного персонала и использованием спецтехники.
Все работы выполняются в соответствии с требованиями:
- постановления Правительства Москвы от 10.09.2002 №743-ПП «Об утверждении правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений города Москвы», в действующей редакции,
- постановления Правительства Москвы от 09.11.1999 №1018 «Об утверждении правил санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в г. Москве»,
- СП 82.13330.2016 Благоустройство территорий.  утвержденный приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 16 декабря 2016 г. N 972/пр.
-Постановление Правительства Москвы от 17.06.2008 №514-ПП.

	8. Сроки выполнения работ, календарные сроки начала и завершения работ, периоды выполнения условий контракта.
	Работы выполняются с даты заключения контракта не более 60 календарных дней. Подрядчик производит выполнение работ в соответствии с сетевым Графиком выполнения работ, согласованным с Заказчиком. 

	9. Порядок выполнения работ, оказания услуг, поставки товаров, этапы, последовательность, график, порядок поэтапной выплаты авансирования, а также поэтапной оплаты исполненных условий контракта
	Проверка работ, выполняемых Подрядчиком, производится Заказчиком на протяжении всего срока действия контракта и включает контрольные мероприятия по подготовке Подрядчика к производству работ, контрольные мероприятия по проверке качества материалов, используемых при производстве работ, контрольные мероприятия по проверке соблюдения технологии производства работ, контрольные мероприятия по завершении работ. 
Приемка выполненных работ осуществляется комиссией, состав которой определяет Заказчик. Результаты приемки фиксируются актами, составленными Заказчиком.
В случае выявления комиссией недостатков выполненных работ, нарушения сроков сдачи объекта, перечень нарушений и сроки их устранения указываются в акте.
Подрядчик обязан устранить нарушения выявленные комиссией в установленные актом сроки. В случае не устранения нарушений, Заказчик вправе применить к Подрядчику штрафные санкции в порядке, установленном  Контрактом и произвести оплату фактически выполненных работ надлежащего качества за вычетом штрафных санкций.
По окончанию выполнения всех работ по контракту Подрядчик предоставляет Заказчику Акт о приемке выполненных работ (форма КС-2) – 4 экземпляра, Справку о стоимости выполненных работ (форма КС-3) – 4 экземпляра, счет, счет-фактуру, подписанные Подрядчиком в 1-м экземпляре и другую отчетную документацию, подтверждающую фактическое выполнение работ и (или) стоимость работ, а именно:
· Акт закрытия объекта;
· Исполнительная Смета;
· Товарные накладные и банковские выписки на применяемые материалы;
· Сертификаты соответствия на используемые материалы (заверенные подрядчиком)
· Договоры с поставщиками применяемых материалов, с приложением товарных накладных, счетов;
· Исполнительные схемы (в том числе на посадку древесно-кустарниковой и цветочной растительности).
После завершения работ Подрядчик обязан восстановить территорию, конструкции и инженерные коммуникации, измененные или поврежденные во время проведения работ.
Подрядчик обязан произвести фотофиксацию при открытии и закрытии объекта не менее чем с четырех точек.
После выполнения работ Подрядчик предоставляет Заказчику сертификаты качества и технические паспорта на установленное оборудование и материалы (в том случае, если такие материалы и оборудование подлежат обязательной сертификации на территории РФ), акты скрытых работ.
Подрядчик обязан произвести ограждение места временными огораживающими устройствами, а также, если работы производятся в темное время, провести установку осветительного оборудования. 
Время проведения работ не ранее 7-00 часов и не позднее 21-00 часов, в выходные дни – по предварительному согласованию с Заказчиком.
Подрядчик обязан в установленном порядке и форме вести документацию по безопасности работ, учёт выполненных работ, отчетную документацию и представлять ее Заказчику. По каждому объекту благоустройства, до начала работ Подрядчик совместно с представителем Заказчика составляют акт открытия объекта, с указыванием объемов работ, которые должны быть произведены на объекте. Подрядчик производит фотосъемку объекта до начала выполнения работ и после завершения для размещения на интернет – ресурсе и предоставления Заказчику. Заказчик вправе не оплачивать стоимость скрытых работ, если они не подтверждены соответствующими двухсторонними актами.
Подрядчик возмещает ущерб, причинённый Заказчику либо третьим лицам в процессе производства работ.
В случаях нанесения ущерба, причинения вреда здоровью людей, связанных с проведением работ по Контракту, Подрядчик несет ответственность в установленном законом порядке в полном объеме.
Подрядчик информирует Заказчика о ходе выполнения работ, устраняет выявленные Заказчиком нарушения, дефекты, недостатки в работе в сроки, согласованные с  Заказчиком. 
В случае форс-мажорных обстоятельств, замедляющих ход работ против установленного срока, Подрядчик обязан немедленно поставить в известность  Заказчика
Подрядчик обязан устранить нарушения выявленные Заказчиком в установленные актом сроки. В случае не устранения нарушений, Заказчик вправе применить к Подрядчику штрафные санкции в порядке, установленном Контрактом и произвести оплату фактически выполненных работ надлежащего качества за вычетом штрафных санкций.
Порядок оплаты: Безналичный расчет. Оплата производится в соответствии с государственным контрактом. Авансирование не предусмотрено.
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