ОБОСНОВАНИЕ
необходимости использования требований к техническим характеристикам, функциональным характеристикам (потребительским свойствам) услуги, а также требований к безопасности оказываемой услуги потребностям заказчика в соответствии с пунктом 1 части 10 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011  № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
по лоту на поставку оборудования и расходных материалов
Требования к безопасности, качеству, техническим характеристикам, функциональным характеристикам (потребительским свойствам) услуги, установленные заказчиком и предусмотренные техническими регламентами в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, документами, разрабатываемыми и применяемыми в национальной системе стандартизации, принятыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о стандартизации:

Отсутствуют.
Иные требования, связанные с определением соответствия оказываемой услуги потребностям заказчика:
Требования, предъявляемые к приобретению Адаптеров HP 661914-001, Салазок HP 651314-001 и Контроллеров HP QMH2572 PCI-E 2хFibre Channel обусловлено наличием и использованием для информационных систем» парка серверного оборудования: HP ProLiant DL380 Gen9, HP DL380e Gen8 25SFF CTO Server и HP ProLiant BL460c Gen8.
Для увеличения объема памяти указанного оборудования, а также с целью исключения выхода из строя и обеспечения работоспособности вышеуказанного оборудования в полном объеме, производитель оборудования не допускает применение эквивалентных или аналогичных ресурсных деталей и иных частей.

На основании изложенного в соответствии с п.3 ч.6 ст.3 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «Эквивалент» товара не предусмотрен в связи с требованиями технической документации на используемые машины и оборудование, в части применения запасных частей и расходных материалов. Применение запасных частей других товарных знаков производителем оборудования не предусмотрено.
