Отвердитель пропорции смешивания CHING и эмаль полиуретановая ADD 40 RAL 7022, 80 мкм CHING

отвердитель D 103 100 : 11 по массе.

Общее описание: ЛКМ Свето- и погодоустойчивая полиуретаовая эмаль (содержит железную слюдку), обладающая превосходными химическими и механическими защитными свойствами; предназначенная для нанесения на подходящую грунтовку или промежуточное покрытие. 

Примеры применения: Индустриальные помещения, склады, электростанции, трансфор- маторные баки, конструкции в условиях морского климата и т.п. 

Производимые цвета RAL-цвета, другие - по согласованию. Компоненты: Cмолы, Полиуретан-акриловые полимеры. 

Пигменты: Железная слюдка, цветодающие и барьерные пигменты, наполнители. Растворитель: Ароматические углеводороды;

Технические данные: Блеск матовая Вязкость 40 – 70 DIN-6-секунд, Плотность: 1.53 г/ см³, Термоустойчивость ≈ 120 °C Время выработки 4 - 6 часов, в фасовке 10 кг при 20 °С.;

Данные относятся к ЛКМ цвета: RAL 7022;

Объѐм сухого остатка 377 см³/кг или 57 % (объѐмн.) Теоретический расход * 212 г/м² Теор. укрывистость ** 7.2 м²/л * - подрузамевает 100 %-ное попадание ЛКМ на окращиваемую поверхность **- при толщине сухого слоя 80 мкм;

Время высыхания TG 1 подсыхание (пыль) 1 час при 80 мкм 20 °C TG 5 (на ощупь) ≈ 8 часов при 80 мкм 20 °C TG 7 (механич. нагрузка) ≈ 24 часа при 80 мкм 20 °C Нанесение след. слоя: возможно через ≈ 8 - 10 часов при 20 °C

Объем от 200 кг в месяц.

Аналоги рассмотрим

Необходима пробная партия

