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Коммерческое предложение.
Наша компания может предложить Вам к поставке  мягкие полипропиленовые контейнеры для сыпучих веществ  (биг-бэги). Модификации и фотографии биг-бэгов представлены на нашем сайте  http://tarpak.ru/ Грузоподъемность  1 – 1,5 тонны.
При желании мы можем рассчитать стоимость производства индивидуальных размеров и плотности, указываемых заказчиком. Возможно нанесение флексографической печати.
Предложенные позиции всегда имеются в наличии на складе в Москве и Екатеринбурге. 
Условия оплаты - Предоплата в размере 100% против выставленного продавцом счета.
Условия доставки – Доставка транспортом покупателя (грузополучателя) с заранее оговоренных  складов продавца (грузоотправителя).
            Преимущества  биг-бэгов: 
- возможность использования для широкого диапазона порошкообразных и гранулированных материалов, включая пищевые продукты
- удобное и быстрое обращение с биг-бэгом на этапах загрузки/выгрузки, высокая эффективность погрузочно-разгрузочных работ при затаривании, хранении и транспортировке 
- простая адаптация к продукту, фасовочному и погрузочному оборудованию, транспорту
- доставка любым видом транспорта
- обеспечение полной сохранности продукта (отсутствие потери и загрязнения продукции, при необходимости можно обеспечить отсутствие попадания влаги)
- низкая стоимость 
- малый вес тары
- экологичность – возможность переработки и многократного применения
Надеемся, что наше предложение окажется для Вас интересным и послужит началом долгосрочного и взаимовыгодного сотрудничества.

С Уважением, Равиль,
Менеджер по работе с клиентами  ООО ТК «ТАРПАК»
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