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	1.
	Садовый диван ТИП-1
	Габариты. (ВхДхГ) 1030х1930х490 мм
Материал: 
Диван с прямолинейной спинкой. Диван выполнен из деревянных (массив лиственницы) досок, реек и бруса. Верхняя горизонтальная панель спинки по центру декорирована буквой «К». Спинка дивана из вертикальных планок, вмонтированных в горизонтальные направляющие панели, имеет угол наклона 7 градусов. Толщина  планок спинки – 50 мм, ширина – 70 мм .  Сидение дивана, из горизонтальный продольных досок (толщина доски 50мм), имеет эргономичный изогнутый профиль. По центру сидения диван имеет дополнительную опору. Габариты: глубина 490 мм, длина 1930 мм, высота 1030 мм. RAL 9010, цвет дополнительно согласовывается с Заказчиком.

Толщина основных деревянных элементов – не менее 70 мм. (см. чертеж)
   
Обработка деревянных изделий:
  После изготовления деревянные элементы обрабатываются антисептическими составами. Окрас RAL 9010, (тон согласовывается с Заказчиком) в два слоя с промежуточной шлифовкой и покрытием  яхтенным лаком
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	Садовый диван ТИП-2
	Габариты. (ВхДхГ) 1050х1770х520 мм
Материал: 
Диван выполнен из деревянных (массив лиственницы) досок, реек и бруса. Толщина основных деревянных элементов – не менее 70 мм. RAL 9010, цвет дополнительно согласовывается с Заказчиком.
   Садовый с криволинейным навершием (верхней панелью). Верхняя криволинейная панель спинки по центру декорирована буквой «К». Спинка дивана из вертикальных планок, вмонтированных в горизонтальные направляющие панели имеет угол наклона 7 градусов, ширина центральной планки увеличена. Толщина центральных планок спинки – 50 мм, ширина – 120 мм, справа-слева от центральных, планки имеют толщину 40 мм, ширину 70 мм.  Сидение дивана, из горизонтальный продольных досок (толщина доски 50мм), имеет эргономичный изогнутый профиль.  Габариты: глубина 520 мм, длина 1770 мм, высота 1050 мм панели,. (см. чертеж)

Обработка деревянных изделий:
  После изготовления деревянные элементы обрабатываются антисептическими составами. Окрас в два слоя (RAL 9010), тон согласовывается с Заказчиком),  с промежуточной шлифовкой и покрытием  яхтенным лаком.       Поставка изделия осуществляется в собранном виде.
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