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Коммерческое предложение
[bookmark: _GoBack]Вас приветствует компания ООО “БКК и Ко” Наша компания  выпускает широкий ассортимент кондитерской продукции, которую обожают и ценят как дети, так и взрослые.
Основная продукция, производимая предприятием: затяжное витаминизированное печенье, сдобное и овсяное печенье, натуральный трехслойный мармелад, пирожные, бисквитные и песочные торты. В производстве выпускаемой продукции применяются только натуральные экологически чистые продукты от проверенных поставщиков.
Неизменным лидером продаж, на протяжении 24 лет, является гордостью  компании, не имеющей  аналогов в России — затяжное витаминизированное печенье «ПЛАЗМА». Это уникальное по своему составу затяжное витаминизированное печенье обогащено белками, содержит коллоидное железо, минеральные вещества: кальций, фосфор, калий, магний, натрий, натуральный мед, глюкозу, сыворотку, витамины В1, В6, С, РР. Выпускается также «ПЛАЗМА» с шоколадным дном.
Совсем недавно мы запустили новую линейку печенья для людей, которые заботятся о своем здоровье и внешнем виде. Печенье “Плазма” - низкокалорийное печенье без сахара.  Поступление в организм всех необходимых веществ: углеводов, жиров, белков, витаминов и микроэлементов в нужных количествах и нужных пропорциях.
Также нашим покупателям полюбилось измельченное витаминизированное печенье «ПЛАЗМА» в упаковке весом 260 грамм, идеально подходящее для детского питания и создания десертов собственного производства.
Серия печенья «Овсяное» включает в себя два вида печенья: «ОВСЯНОЕ» фирменное и «ОВСЯНО-ФРУКТОВОЕ» с шоколадной глазурью. Печенье изготовлено по классической технологии, что делает его нежным и рассыпчатым.  Данная серия печенья богата витаминами.
У нас имеется широкий ассортимент бисквитно — кремовых изделий, в него входят торты: песочные, слоеные, творожные, бисквитные, и более 25 видов пирожного.
 Предлагаем Вам рассмотреть возможность включения нашей продукции в ассортиментную линейку Вашего предприятия. Предоставляем образцы продукции и рекламные материалы. Весь товар сопровождается необходимой санитарно-гигиенической и товарно-транспортной документацией. Уверены, что наша продукция оправдает ожидания и займет лучшие места на Ваших торговых полках и принесет прибыль Вашему предприятию.
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