О нас
Компания «АльМа Косметикс» - это современный Российский бренд косметики, который является производителем органических средств по уходу за лицом, телом и волосами!
Работая с 2017 года, мы смогли завоевать лояльность клиентов и укрепить бренд на рынке с помощью стараний настоящих профессионалов в области производства органической косметики. У нас на производстве в Томске, работают три технолога – кандидата биологических наук.
Производство каждого продукта начинается с оценки потребностей по уходу за кожей клиента и заканчивается разработкой эффективной формулы, которая в дальнейшем воплощается на современном производстве в готовую продукцию.
Вся продукция производится из сертифицированных натуральных компонентов, не содержит парабенов, силиконов, SLS, синтетических красителей и ароматизаторов, а также не тестируется на животных.
АльМа Косметикс становится все более популярной среди поклонниц и ценителей органической косметики, линейка которой постоянно расширяется.
Наша уходовая косметика обладает следующими преимуществами:
· подходит для людей даже с очень чувствительной кожей;
· содержит экологически чистые ингредиенты;
· обладает нежной и приятной текстурой;
· активно питает кожу полезными компонентами;
· работает на клеточном уровне;
· восстанавливает поврежденные участки кожи;
· имеет накопительный эффект и не вызывает привыкания.
Как эксперты в области разработки и производства качественных средств для красоты и здоровья кожи, мы гарантируем нашим покупателям высокое качество и безопасность продукта. Мы ориентируемся на создание уникальной продукции, которая уже успела завоевать доверие прекрасной половины человечества.


Прайс от производителя органической уходовой косметики для мастеров:


Крем финиш для тела с экстрактом бурых водорослей и эфирным маслом апельсина

Состав: вода, масло из семян рыжика, масляный экстракт жгучего перца, масло кукурузное, масло горчичное, цетеариловый спирт, глицерил стеарат, глицерин, лецитин, экстракт бурых водорослей, лецитин, эфирные масла апельсина, грейпфрута, бензиловый спирт, бензоат натрия, антиоксидант.

Стоимость: объем 0,5л 1900 руб.



Водрослевое обёртывание жидкое 

Состав: вода подготовленная, альгинат натрия, спирулина, экстракт фукуса, минимальный органический консервант.

Стоимость: объем 0,5л 1100 руб. объем 1л 1750 руб. объем 3л 3900 руб.



Массажное масло для лица и тела с тысячелистником

Состав: масло семян рыжика, масло персиковое, масло виноградной косточки, лаванды и тысячелистника

Стоимость: объем 0,5л 1490 руб. объем 1л 2700 руб.



Массажное масло для лица и тела с имбирём

Состав: масло семян рыжика, эфирное масло имбиря, персиковое, виноградное.

Стоимость: объем 0,5л 1050 руб.  объем 1л 1800 руб.



Массажное масло, разогревающее для тела с ментолом и камфорой

Состав: масло семян рыжика, натуральный ментол, органическая камфора.

Стоимость: объем 0.5л 1050 руб.  объем 1л 1800 руб.

Скраб для тела

Состав: сахар тростниковый, конголезский молотый кофе, какао тертое; масла кокосовое, миндаля сладкого, авокадо; комплекс фруктовых кислот, эфирные масла: иланг-иланг, апельсина красного, лимона.

Стоимость: объем 0,5кг 1490 руб. объем 1кг 2200 руб. 



Массажное взбитое масло для лица и тела с иланг-иланг

Состав: масла ши, зародышей пшеницы, миндаля сладкого; эфирное масло иланг-иланг, д-пантенол, витамин Е.

Стоимость: объем 0,5л 1200 руб.



Баттер для лица и тела с какао

Состав: масло ши, масло какао, масло сладкого миндаля, масло авокадо, воск пчелиный, масло макадамии, СО2-экстракты алоэ-вера, яблока, винограда, эхинацеи, лопуха; антиоксидант – токоферола ацетат (витамин Е).

Стоимость: объем 0,5л 1850 руб.


Крем для ног с экстрактом зелени пихты

Состав: вода, масло рыжиковое, горчичное,  цетеариловый спирт, глицерил стеарат, стеариновая кислота, водный экстракт зелени пихты, ментол, эфирное масло пихты, бензоат натрия, бензиловый спирт, антиоксидант.

Стоимость: объем 0.5л 1600 руб.



Крем для рук с маслом жожоба

Состав: стеариновая кислота , цетеариловый спирт , глицерил стеарат, масло ши, масло жожоба, экстракты мать-и-мачеха, череда, облепиха, Витамин Е.

Стоимость: объем 0.5л 1600 руб.



Шампунь для жирных у корней волос

Состав: вода, лауроил метил изетионат натрия, кокамидопропил бетаин, глицерин, парфюм, хлорид натрия, пропандиол, сорбитан каприлат, бензойная кислота, натриевая соль МГДА, ПЭГ-40, гидрогенизированное касторовое масло, репейное масло, СО2-экстракты мать-и-мачехи, череды, облепихи.

Стоимость: объем 1л 1450 руб.



Шампунь для роста волос

Состав: вода, лауроил метил изетионат натрия, кокамидопропил бетаин, глицерин, парфюм, хлорид натрия, пропандиол, сорбитан каприлат, бензойная кислота, натриевая соль МГДА, ПЭГ-40, гидрогенизированное касторовое масло, СО2-экстракты чабреца, лопуха, хвоща, репейное масло.

Стоимость: объем 1л 1450 руб.



Шампунь для осветленных волос

Состав: вода, лауроил метил изетионат натрия, кокамидопропил бетаин, глицерин, парфюм, хлорид натрия, пропандиол, сорбитан каприлат, бензойная кислота, натриевая соль МГДА, ПЭГ-40, гидрогенизированное касторовое масло, кератин, СО2-экстракты лимона, облепихи, календулы, масло сладкого миндаля, масло макадамии.

Стоимость: объем 1л 1450 руб.



Шампунь для окрашенных волос

Состав: вода, лауроил метил изетионат натрия, кокамидопропил бетаин, глицерин, парфюм, хлорид натрия, пропандиол, сорбитан каприлат, бензойная кислота, натриевая соль МГДА, ПЭГ-40, гидрогенизированное касторовое масло, кератин, СО2-экстракты ромашки, шиповника, мяты, масло шалфея, касторовое масло.

Стоимость: объем 1л 1450 руб.



Бальзам-маска для роста волос

Состав: вода, цетеариловый спирт, бегентримония метосульфат, масло сладкого миндаля, репейное масло, сорбитан каприлат, пропандиол, бензойная кислота, СО2-экстракты чабреца, лопуха, хвоща; эфирное масло розмарина, пантенол.

Стоимость: объем 1л 2450 руб.



Бальзам-маска для осветленных волос

Состав: вода, цетеариловый спирт, бегентримония метосульфат, масло сладкого миндаля, масло макадамии, сорбитан каприлат, пропандиол, бензойная кислота, СО2-экстракты лимона, облепихи, календулы; эфирное масло лимона, кератин.

Стоимость: объем 1л 2450 руб.



Бальзам-маска для блеска волос

Состав: вода, цетеариловый спирт, бегентримония метосульфат, эфиры масла ши, масло авокадо, масло кокоса, сорбитан каприлат, пропандиол, бензойная кислота, СО2-экстракты облепихи, крапивы, чабреца, малины; эфирное масло иланг-иланг.

Стоимость: объем 1л 2450 руб.




Бальзам-маска для окрашенных волос

Состав: вода, цетеариловый спирт, бегентримония метосульфат, масло касторовое, масло какао, сорбитан каприлат, пропандиол, бензойная кислота, СО2-экстракты ромашки, шиповника, мяты, шалфея; эфирное масло герани, кератин.

Стоимость: объем 1л 2450 руб.

