 
ООО  «ВАЛТРОС»  производит сантехнические тросы, которые применяются для чистки водопроводных и канализационных труб, труб котлов и бойлеров.

 Конструкция тросов представляет собой сердечник, свитый из двух проволок, вокруг которого послойно навиваются пряди проволок определенного диаметра, первого слоя вправо по оси, второго слоя влево по оси и так далее до достижения нужного диаметра вала. Такая конструкция необходима для передачи вращающего момента, позволяющая тросу вращаться по всей своей длине и не перекручиваться в трубе.

В случае укорочения троса предварительно отжечь место отреза на 100-120 мм. 
  

Для облегчения прочистки наши тросы оснащаются ручкой  для вращения и сменными инструментами крючок-зацеп и лопатка-стрела.
 S-образный и U-образный скребки, пружинные конусообразные бурава, которые можно приобрести у нас за отдельную плату в соответствии с действующим прейскурантом.

Для изготовления тросов используется стальная пружинная проволока марки Н-65Г по ГОСТ 9389-75. 

Мы всегда рады расширению деловых возможностей, мы готовы работать с новыми дилерами. Условия сотрудничества, которые мы можем предложить, идеальны как для юридических компаний, так и для индивидуальных предпринимателей.
Ваши преимущества от партнерства с нами:
· постоянная информационная и коммерческая поддержка;
· возможность приобретать продукцию по индивидуальным тарифам;
· гибкий подход к каждому Заказчику;
·   быстрая доставка товара удобным Вам способом;
· индивидуальные условия с учетом особенностей рынка Вашего региона;

Доставку нашей продукции мы осуществляем транспортными компаниями и курьерскими службами по всей России и Казахстану. 

