ИНСТРУКЦИЯ

по применению стиральных порошков торговой марки CRYSTAL
в государственных учреждениях и частными лицами, в том числе для стирки детского белья.
Стиральные порошки CRYSTAL для белого белья и CRYSTAL  для цветного белья предназначены для стирки хлопчатобумажных, льняных, синтетических тканей и тканей из смешанных волокон в автоматических машинах любого типа, а также для ручной стирки.

Стиральный порошок CRYSTAL Универсальный для ручной стирки предназначен для  ручной стирки хлопчатобумажных, льняных, синтетических тканей и тканей из смешанных волокон в машинах активаторного типа, а также для влажной уборки помещений.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Стиральный порошок положить в сухую кювету. Допускается, при слабом напоре воды, класть моющее средство непосредственно в барабан стиральной машины.

РАСХОД:  с учетом жесткости воды и степени загрязнения, для стирки в машинах-автоматах при загрузке 4-5кг:

слабого загрязнённого белья 100/140/150г (мягкая/средняя/жесткая вода), для среднего загрязненного белья-120/155/170г соответственно, для сильного загрязненного белья – 200/235/250 г.

РАСХОД на 10 л воды: Ручная стирка 70-90г при температуре 30-40°С

Кипячение 60-70 г при температуре 95°С

Стирка в машине активаторного типа 60-80г при температуре до 90°С

Замачивание 50-60 г при температуре 30-40°С

Уборка помещений 50г.

При сильных загрязнениях рекомендуется увеличить количество моющего средства, а также использовать усилители стирки торговой марки CRYSTAL: отбеливатели, кальцинированную соду, тринатрийфосфат.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ.

Беречь от детей! Хранить вдали от пищевых продуктов. При попадании в глаза немедленно промыть проточной водой. При повышенной чувствительности и повреждениях кожи избегать длительного контакта. Хранить в защищенном от прямых солнечных лучей месте  при  температуре  не  выше  35°С и относительной влажности воздуха не более 95%. Срок годности 24 месяца с даты производства. По истечении срока годности стиральный порошок остается безопасным.
