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ООО «Грумант»
Юридический и фактический адрес: 173007, Россия, Великий Новгород,     ул. Мерецкова-Волосова, д.13  Тел. 8-964-690-67-70
manager@grumextract.ru


                                  ПРЕДЛАГАЕМ ПАРТНЕРТСТВО!

 Компания ООО «Грумант» является производителем абсолютно натуральных продуктов, таких как растительные экстракты, натуральные красители, концентрированные, а также соки прямого отжима, уникальные масла и др. 
Благодаря использованию инновационных технологи и собственные уникальных разработок компания, существующая на рынке с 2006 года, успешно развивается наращивая производственные мощности, активную клиентскую базу не только на российском, но и зарубежном рынках. 
Мы не стоим на месте и хотим стать вашим постоянным партнером при разработке вашей  продукции, доверяя вам наши идеи и репутацию! 
Чем мы отличаемся от наших конкурентов? 
Качество нашего продукта оценили не только покупатели, производящие продукцию на территории Российской Федерации, но и такие страны, как Япония, Тайвань, Китай, Германия, Латвия, Южная Корея. А также мы активно участвуем в Тендерах, не редко занимая лидирующие позиции.
          Чем выгодно сотрудничество с нами? 
- Благодаря нашему опыту в поиске любого сырья, необходимого для производства нового, оригинального продукта, а также широкого спектра технологий, мы приготовим под заказ специальные экстракты, которые необходимы именно вам, ведь мы работаем под клиента!
- Мы находимся на территории РФ, что позволяет обеспечить вас продуктом в любое время, независимо от внешних факторов, происходящих в мире, а также отсутствие таможенных сборов; 
- Лояльные цены за натуральный продукт высокого качества;
- Предоставляем отсрочку платежа;
- Предоставляем образцы; 
- осуществляем доставку Транспортной Компанией.
Предлагаю ознакомиться с нашим ассортиментом, презентацией и продолжить общение уже более детально.
 	С нетерпением жду обратной связи!

С уважением,
Наталья Недовесова
ООО «Грумант»
Тел.: 8-964-690-67-70
manager@grumextract.ru
www.grumextract.ru 
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