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Европейское качество по доступным ценам!
ООО «Компания Виннэр» является производителем пиломатериалов и имеет опыт работы в лесохозяйственном секторе более 20 лет. Мы осуществляем полный комплекс деревообработки: от лесозаготовки до выпуска готовой продукции. Качество нашей продукции проверено и оценено европейскими потребителями. В связи со сложившейся в настоящее время геополитической обстановкой в мире мы переориентировали производство для российского покупателя. Сегодня мы рады предложить к продаже на отечественном рынке широкий ассортимент пиломатериалов и готовых погонажных изделий европейского стандарта.  
Основная продукция нашего предприятия - сухие строганые профилированные пиломатериалы. Влажность 18%. Порода – ель, сосна. Имея точную геометрию заявленных размеров, высокие характеристики по прочности и нагрузкам, наши пиломатериалы широко используются в строительной отрасли: изготовление каркасов домов, перекрытий,  стропильной системы, межкомнатных перегородок и другое. 
Размер пиломатериалов в зависимости от потребности Покупателя варьируется в диапазонах:
Толщина: от 12 мм до 70 мм
Ширина: от 40 мм до 225 мм
Длина: от 2,5 до 6 метров.
Также вниманию покупателей предлагаются различного рода отделочные пиломатериалы: вагонка различной модификации, имитация бруса, доска пола, террасная доска, бруски, рейки.
На предприятии имеется возможность осуществлять импрегнирование (пропитка под давлением) пиломатериалов. Цвет зеленый, коричневый по запросу.
Строительным предприятиям, применяющим каркасную технологию возведения домов, мы можем предложить изготовление каркаса как по готовому, так и по индивидуальному проекту. Рассчитаем необходимое количество и размеры пиломатериалов, напилим все в размер. 
Для мебельных производств, изготовителей межкомнатных дверей и деревянных окон можем предложить пиломатериал влажностью от 6%. Также в ассортименте имеются клееные щиты (сосна, ель, береза; осина по запросу), толщиной от 10 мм до 70 мм. Размером по ширине от 200 мм до 2400 мм, по длине – от 500мм до 2500мм. Возможно нанесение печати на принтере.
Основная длина пиломатериалов – 6 м. Пиломатериалы упакованы в пачки одной длины, одного сечения. Упаковка полиэтиленом, стяжка крепежными лентами.
Также работаем по размерам заказчика.
Место нахождения товара – Ленинградская область, Выборгский район, пос. Лесогорский, производственная площадка. По договоренности возможна доставка до склада Получателя. Стоимость доставки оговаривается отдельно и зависит от расстояния перевозки 
Цена профилированных пиломатериалов 21000 руб./м3 (в т.ч. НДС) объем более 40м3.
Цена профилированных пиломатериалов 24000 руб./м3 (в т.ч. НДС) объем менее 40м3.
Цена пиломатериалов сухих строганых; профилированных без профиля по пласти; брусков строганых 23000 руб./м3 (в т.ч. НДС)
Цена террасной доски импрегнированной 25000 руб./м3 (в т.ч. НДС)
Цена сухих пиломатериалов 16500 руб./м3 (в т.ч. НДС)
Изготовление каркасного домокомплекта 32000 руб./м3 (в т.ч. НДС)

Также предлагаем щепу технологическую хвойную марки Ц1-Ц2 по ГОСТ 15815-83 «Щепа технологическая. Технические условия». 
Цена на складе продавца 2400 руб. за один плотный м3 (в т.ч. НДС 20%). Коэффициент перевода из насыпного объема в плотный 0,40.

Компания работает на общей системе налогообложения.
В ожидании плодотворного сотрудничества,

Управляющий ООО «Компания Виннэр»
Котова Галина Петровна
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