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CETOL FILTER 7 PLUS – SIKKENS
Краткое описание: Прозрачное полуматовое покрытие на базе алкидных смол и прозрачной окиси железа для наружной отделки древесины. Содержащийся внутренний УФ фильтр усиливает защитные свойства покрытия. Применяется в различных климатических условиях более 50 стран мира.

Характеристика:

· Благодаря наличию УФ-стабилизаторов, высокая устойчивость к УФ-лучам, покрытие остается эластичным, улучшается износостойкость.
· Сочетание УФ-стойкости и гидрофобности обеспечивает оптимальную защиту древесины.
· Погодоустойчивое.
· Высокая прозрачность гарантирует оптимальную видимость  текстуры древесины.
· Микропористое.
· Водостойкое.
· Не удерживает на поверхности загрязнения (грязеустойчивое). 
· Простота в применении и поддержании в эксплуатации. 
Условия нанесения:
Температура:   5 - 35о С (при температуре ниже +10оС процесс высыхания замедляется). 

Влажность: до 85%. 

Метод нанесения: кисть. Допускается нанесение методом распыления, но при этом требуется отработка технологии нанесения для получения оптимальной толщины слоя.

Разбавление: не требуется. Перед употреблением тщательно размешать.
Очистка оборудования: уайт-спирит.

Практический расход: 16 м2/л при толщине слоя 18 мкм (во многом зависит от вида окрашиваемой древесины, метода и условий нанесения).

Рекомендуемая толщина слоя: за 1 слой сухого – около 18 мкм, мокрого – около 55 мкм. Толщина сухого слоя системы Filter 7 Plus должна быть не менее 35 – 40 мкм.

Высыхание при 20о С и 65% влажности:

· от пыли - 3 часа,
· на перекрас –16 часов.
Упаковочная вязкость: 0,15 – 0,2 Паскаль-секунда при температуре 23оС.
Плотность: 0,93 кг/л.

Содержание твердых частиц: 59 % весовых и 53 % объемных.

Уровень глянца: 35 – 45 G. U. При 60о (ASTM D 523).

Текучесть: хорошая, обеспечивает ровную пленку максимальной толщины.

Срок эксплуатации: не менее 5 – 7 лет. Срок службы зависит от выбранного цвета, интенсивности УФ-воздействия, конструкционных особенностей (наличие «свесов» с крыши), условий нанесения, поддержания покрытия в эксплуатации. Для обеспечения максимальной цветостабильности покрытия, рекомендуется в качестве последнего слоя использовать Cetol Filter 7 Plus цвет 000 (бесцветный).

Упаковка: 1 л, 2,5 л, 5л.

Цветовая гамма: колеровка по каталогу Sikkens Natural Balance и Cetol Design. Окончательный цвет покрытия зависит от породы древесины, качества ее обработки и толщины слоя.

Срок хранения: не менее 3 лет в закрытой оригинальной упаковке.

Система нанесения:
Влажность древесины не должна превышать 16%.
Необработанная древесина: Нанести грунтовочный слой Cetol HLS  соответствующего цвета. Если необходимо, заделать неровности шпатлевкой CETOL GUPA подходящего цвета. Слегка отшлифовать и удалить загрязнения.

Нанести 2  слоя Cetol Filter 7 Plus. Для достижения лучшего результата необходимо ограничить время между нанесением 1-го и 2-го слоев. Максимальный интервал между их нанесением не должен превышать 1 месяц. 

Поддержание в эксплуатации: Не реже 1 раза в 5 лет рекомендуется нанести 1 освежающий слой покрытия Cetol Filter 7 Plus. Для этого необходимо очистить поверхность от загрязнений, провести легкое шлифование (скотч-брайтом или наждачной шкуркой) вдоль волокон древесины,  заделать деффекты в древесине (трещины, сучки), удалить пыль и нанести 1 слой Cetol Filter 7 Plus.

Прозрачность: Во время ремонта освежающий слой Cetol Filter 7 Plus рекомендуется наносить светлых тонов, например, 077 или 006. Это сохранит прозрачность покрытия и не закроет текстуру древесины.   

Внимание:

1. При строительстве горизонтальные поверхности рекомендуется закрывать полиэтиленовой пленкой или алюминиевой фольгой. На поверхность может попасть строительный раствор или бетон, а это приведет к изменению цвета при покраске.
2. Древесина мербау содержит темные экстракты, которые легко растворяются в воде и сочатся. Поэтому конструкции из мербау необходимо обработать в столярной мастерской минимум 2 слоями Cetol Filter 7 Plus. На строительной площадке систему можно завершить 1 или 2 слоями Cetol Filter 7 Plus.
3. Cetol Filter 7 Plus можно также наносить на другие виды поверхности: на неповрежденную прозрачную краску, на Cetol THB (Plus) и Cetol HLS . Для этого нужно удалить отслоившиеся слои старой краски и далее обрабатывать поверхность как новую.
Точка воспламенения: 40 оС.

а) Техническая  рекомендация  составлена на основании Technical Data Sheets производителя – концерна Akzo Nobel.  
б) Дом Краски Деко-Эм подтверждает, что свойства материалов и покрытий соответствуют заявленным в технических рекомендациях при условиях:            
 - строгого соблюдения технических рекомендаций по нанесению материалов,
- для стандартной  цветовой гаммы материалов, разработанной поставщиком – концерном Akzo Nobel;
- при использовании  материалов только в рекомендованных системах покрытий.
в) Дом Краски Деко-Эм не несет ответственности за решения принятые клиентом в нарушении пункта б).
г) На материал имеется гигиенический сертификат соответствия.
д)Фирма-производитель – концерн Akzo Nobel Decorative Coatings n/v. Страна-производитель – Европейское Сообщество.
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