Прямые поставки  запасные части, крупные узлы Komatsu (оригиналы и аналоги):
Двигатели, насосы, моторы, цилиндры, компрессоры, шорт-блоки, валы, клапаны, стопорные кольца, уплотнения, сальники, патрубки, хомуты, датчики давления, болты крепления. 
Переключатели, панели управления, ремонтные комплекты, рычаги подвески, реле давления, штуцеры, механизмы натяжения и др. 
Поставляем запасные части для экскаваторов, бульдозеров. погрузчиков, трубоукладчиков, самосвалов, дробилок производства Komatsu. 
Komatsu Limited — японская транснациональная корпорация, которая производит строительное, горнодобывающее, лесное и военное оборудование, а также дизельные двигатели и промышленное оборудование, такое как прессы, лазеры и термоэлектрогенераторы.
ГК «РеФерта» располагает представительством на территории КНР ( складской комплекс, компетентные сотрудники, лаборатория проверки качества и соответствия запросу, услуги транспортной логистики), а также широким уровнем контактов , что позволяет обеспечить  оптимальные цены и сроки поставок продукции Komatsu в сложившейся ситуации на рынке. 
[bookmark: _GoBack]Поставляется под заказ. Стоимость и срок поставки - индивидуальные условия, информация предоставляется по запросу.


Адрес компании Компании Реферта, Владивосток 
Страна              Россия
Регион               Приморский край
Город                 Владивосток
Адрес                 Ул Карбышева 7 строение 2 

КОНТАКТЫ 
+7 (924)-525-11-14
sale4@referta.su
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