Donut банан
Кекс-растительное масло (дезодорированное, рафинированное), сахар, мука пшеничная, яйцо куриное, глюкозный сироп, глицерин, фруктозный сироп, соль пищевая, эмульгатор, разрыхлитель: (пирофосфат натрия кислый, бикарбонат натрия), консервант: сорбат калия ароматизатор натуральному ваниль, регулятор кислотности: лимонная кислота, краситель, ксантановая камедь,.
Начинка-глюкозный сироп, сухая молочная сыворотка, фруктозный сироп, сахар, пектин, соль пищевая, консервант: сорбат калия, банановый ароматизатор, банановый краситель.
 Donut вишня
Кекс-растительное масло (дезодорированное, рафинированное), сахар, какао, мука пшеничная, яйцо куриное, глюкозный сироп, глицерин, фруктозный сироп, соль пищевая, эмульгатор, разрыхлитель: (пирофосфат натрия кислый, бикарбонат натрия), консервант: сорбат калия ароматизатор натуральному ваниль, регулятор кислотности: лимонная кислота, краситель, ксантановая камедь,.
Начинка-глюкозный сироп, сухая молочная сыворотка, фруктозный сироп, сахар, пектин, соль пищевая, консервант: сорбат калия, вишнёвый ароматизатор, вишнёвый краситель.
Za-zu
мука пшеничная, темный шоколад, яйцо куриное, сахар, маргарин, соль, ванилин, разрыхлитель.

Smaylik
мука пшеничная, сахар пудра, инвертный сироп, сухое молоко, лецитин, маргарин, соль йодированная пищевая, аммоний, ароматизатор, сода пищевая.
Fox’s кокос
мука пшеничная в/с, сахар, масло растительные, сыворотка молочная сухая деминерализованная, сухое молоко цельное, крахмал кукурузный, соль, эмульгатор, лецитин соевый, ароматизатор, разрыхлитель.
Fox’s фундук
мука пшеничная в/с, сахар, какао-порошок, масло растительные, сыворотка молочная сухая деминерализованная, обезжиренное сухое молоко, крахмал кукурузный, соль, эмульгатор, лецитин соевый, ароматизатор, разрыхлитель, измельченное и жареное лесное орехи.

