АГЛАОНЕМА БЬЮТИ (COMMUTATUM BEAUTY) — это популярный сорт аглаонемы известный своей привлекательной окраской листьев. Этот сорт сочетает в себе зеленые и красные оттенки, что делает его одним из самых декоративных представителей семейства ароидных.
Основные характеристики
· Листья:  Аглаонемы Бьюти крупные, сердцевидной формы. Основной фон листьев — насыщенный красный, с зелеными прожилками и пятнами. Рисунок каждого листа уникален, что делает растение особенно интересным и разнообразным.
· Размер: В высоту растение обычно достигает 40-60 см, что делает его компактным и подходящим для выращивания в горшках на подоконниках или столах. Несмотря на сравнительно небольшую высоту, оно выглядит весьма эффектно благодаря крупным листьям.
· Цветение: Как и большинство аглаонем, этот сорт редко цветет в домашних условиях. Однако, если условия позволяют, растение может выпускать маленькие белые початки с покрывалом, характерные для всех ароидных.
Уход
Аглаонема Бьюти неприхотлива в уходе, что делает ее доступным выбором для новичков в садоводстве.
· Освещение: Растение предпочитает яркий рассеянный свет, но также может приспосабливаться к условиям слабого освещения. Избегайте прямого солнечного света, чтобы избежать ожогов листьев.
· Полив: Поливайте регулярно, но умеренно, давая верхнему слою почвы высохнуть между поливами. Излишняя влажность может привести к корневой гнили, а недостаток воды вызовет увядание листьев.
· Температура: Оптимальная температура для роста составляет от +18 до +25 °C. Аглаонема не любит холода и сквозняков, поэтому держите ее в стабильных климатических условиях.
· Влажность: Аглаонеме необходима высокая влажность воздуха, поэтому рекомендуется периодически опрыскивать листья водой или использовать увлажнители воздуха, особенно зимой, когда воздух становится суше из-за отопления.
· Подкормка: В период активного роста (весна-лето) подкармливайте растение жидкими удобрениями для декоративнолиственных растений ежемесячно.
Преимущества
Помимо своей эстетической ценности, Аглаонема Бьюти также полезна для очистки воздуха от вредных веществ, таких как формальдегид и бензол. Это делает ее полезным дополнением к интерьеру дома или офиса.

Аглаонема Бьюти — прекрасный выбор для тех, кто ищет красивое и несложное в уходе комнатное растение. Ее привлекательная окраска листьев и устойчивость к различным условиям делают ее отличным дополнением к любому интерьеру.

