АГЛАОНЕМА ЛЕДИ РЕД ВАЛЕНТАЙН (COMMUTATUM LADY VALENTINE RED) — это разновидность аглаонемы, известная своими яркими листьями практически красного цвета и с зеленой окантовкой по краям. Она является одной из самых эффектных разновидностей данного рода и пользуется популярностью среди любителей комнатных растений.
Внешний вид
Листья: Основная особенность этой разновидности — крупные, овально-сердцевидные листья с глубокими зелеными краями и ярко-розовыми или красными прожилками и пятнами. Эти красные и розовые оттенки могут варьироваться от нежно-розовых до насыщенных красных, образуя уникальный рисунок на каждом листе. Поверхность листьев глянцевая, что добавляет им блеска и делает их еще более привлекательными.
Высота: Взрослое растение обычно достигает высоты от 30 до 60 см, что делает его компактным и удобным для размещения на столах, полках или подоконниках.
Цветение: Как и другие виды аглаонемы, Леди Ред Валентайн может цвести, производя мелкие цветы-початки, окруженные белым покрывалом. Однако главной ценностью этого растения являются его декоративные листья.
Уход
Аглаонема Леди Ред Валентайн относительно проста в уходе, что делает ее доступной для садоводов любого уровня опыта.
· Освещение: Растение предпочитает яркий рассеянный свет, но способно адаптироваться к условиям низкой освещенности. Избегайте попадания прямых солнечных лучей, чтобы защитить листья от ожогов.
· Полив: Поливайте регулярно, позволяя верхнему слою почвы немного подсохнуть между поливами. Чрезмерное увлажнение может вызвать гниение корней, тогда как недостаточный полив приведет к увяданию листьев.
· Температура: Идеальная температура для роста колеблется в пределах от +18 до +26 градусов Цельсия. Аглаонема чувствительна к холоду и сквознякам, поэтому важно обеспечить ей стабильные температурные условия.
· Влажность: Растение предпочитает повышенную влажность воздуха, поэтому полезно периодически опрыскивать листья или использовать увлажнители воздуха, особенно в зимний период, когда воздух сухой из-за отопительных приборов.
· Подкормка: В течение вегетационного периода (весна-лето) подкармливайте растение жидким удобрением для декоративнолиственных культур раз в месяц.
Преимущества
Помимо своего красивого внешнего вида, аглаонема Леди Ред Валентайн обладает способностью очищать воздух от различных загрязнений, таких как формальдегид и бензол. Это делает ее полезным дополнением к любому помещению, улучшая качество воздуха внутри него.

Аглаонема Леди Ред Валентайн — это отличное решение для тех, кто ищет красивое и простое в уходе комнатное растение. Ее яркие и необычные листья станут настоящим украшением любого интерьера, привнося в дом нотки природы и уюта.

