АЛОКАЗИЯ МАКРОРИЗА КАМУФЛЯЖ (MACRORRHIZOS CAMOUFLAGE VARIEGATA)— редкая и эффектная разновидность алоказии, привлекающая внимание крупными листьями с пёстрой окраской, напоминающей камуфляж.
Характеристика
· Листья: Крупные, сердцевидные, с ярко выраженными прожилками и пёстрым узором. Основной фон — тёмно-зелёный, но по нему разбросаны светлые жёлтые, кремовые или белые пятна и полосы, создающие "камуфляжный" узор. Листья имеют глянцевую поверхность, усиливающую визуальный эффект.
· Размер: Взрослое растение достигает 1,5–2 метров в высоту и ширину. Листья могут быть до 50–70 см в диаметре.
Уход
· Освещение: Предпочитает яркий рассеянный свет, но адаптируется к слабому освещению. Прямого солнечного света лучше избегать.
· Полив: Поливайте регулярно, позволяя верхнему слою почвы немного подсохнуть между поливами. Избыток влаги вызывает гниение корней, а недостаток — увядание листьев.
· Температура: Оптимальная температура — от +20 до +28°C. Растение чувствительно к холоду и сквознякам.
· Влажность: Алоказия предпочитает повышенную влажность воздуха. Полезно периодически опрыскивать листья или использовать увлажнители, особенно зимой.
· Подкормка: В период активного роста (весна-лето) подкармливайте растение жидкими удобрениями раз в месяц.
Преимущества
АЛОКАЗИЯ МАКРОРИЗА КАМУФЛЯЖ (MACRORRHIZOS CAMOUFLAGE VARIEGATA) очищает воздух от вредных веществ, таких как формальдегид и бензол, улучшая микроклимат в помещении. Её крупные, пёстрые листья с камуфляжным узором создадут атмосферу тропиков и привнесут в интерьер нотки экзотичности и природной красоты.

