МОНСТЕРА ЛЕГАСИ (MONSTERA LEGACY) — редкое и уникальное растение, гибрид двух видов монстеры, выделяющееся крупными, глубоко разрезанными листьями с контрастной окраской.
Характеристика
· Листья: Большие, сердцевидные, с глубокими прорезями, которые формируются с возрастом. Основной цвет — тёмно-зелёный, но присутствуют кремовые или желтоватые пятна и полосы, создающие яркий контраст. Светлые участки могут занимать значительную часть листа, придавая растению необычный вид. Молодые листья преимущественно зелёные, но с возрастом становятся контрастнее.
· Размер: Взрослое растение достигает 2 метров в высоту и ширину, но растёт медленнее традиционных сортов, оставаясь компактным.
Уход
· Освещение: Предпочитает яркий рассеянный свет для поддержания яркости кремовых и жёлтых участков. Прямого солнца лучше избегать.
· Полив: Поливайте регулярно, позволяя верхнему слою почвы немного подсохнуть между поливами. Избыток влаги вызывает гниение корней, а недостаток — увядание листьев.
· Температура: Оптимальная температура — от +18 до +25°C. Растение чувствительно к холоду и сквознякам.
· Влажность: Монстера Легаси предпочитает повышенную влажность воздуха. Полезно периодически опрыскивать листья или использовать увлажнители, особенно зимой.
· Подкормка: В период активного роста (весна-лето) подкармливайте растение жидкими удобрениями раз в месяц.
Преимущества
Монстера Легаси очищает воздух от вредных веществ, таких как формальдегид и бензол, улучшая микроклимат в помещении. Её контрастные листья с кремовыми и жёлтыми пятнами создадут атмосферу роскоши и экзотики в любом интерьере.

