МОНСТЕРА ТАЙСКОЕ СОЗВЕЗДИЕ (MONSTERA THAI CONSTELLATION) — эксклюзивный сорт монстеры, получивший название благодаря необычной окраске листьев, напоминающей звёздное небо. Этот сорт выделяется наличием белых или кремовых пятен и полос на зелёном фоне листа, что делает каждое растение особенным.
Характеристика
· Листья: Крупные, сердцевидные, с многочисленными отверстиями (фенестрациями), которые появляются с возрастом. Основное отличие — белые или кремовые пятна и полосы, занимающие значительную часть листа, создавая эффект "созвездия". Эти пятна различаются по форме и размеру, делая каждый лист уникальным.
· Размер: Взрослое растение достигает 2 метров в высоту и ширину, но в домашних условиях растёт медленнее и остаётся более компактным.
Уход
· Освещение: Предпочитает яркий рассеянный свет, но адаптируется к слабому освещению. Прямого солнечного света лучше избегать.
· Полив: Поливайте регулярно, позволяя верхнему слою почвы немного подсохнуть между поливами. Избыток влаги вызывает гниение корней, а недостаток — увядание листьев.
· Температура: Оптимальная температура — от +18 до +25°C. Растение чувствительно к холоду и сквознякам.
· Влажность: Монстера Тайское Созвездие предпочитает повышенную влажность воздуха. Полезно периодически опрыскивать листья или использовать увлажнители, особенно зимой.
· Подкормка: В период активного роста (весна-лето) подкармливайте растение жидкими удобрениями раз в месяц.
Преимущества
Монстера Тайское Созвездие очищает воздух от вредных веществ, таких как формальдегид и бензол, улучшая микроклимат в помещении. Её листья с необычными белыми пятнами и полосами создадут атмосферу тропического леса, привнося в интерьер нотки экзотики и природной красоты.

