МОНСТЕРА ВАЙТ МОНСТЕР (WHITE MONSTER) — редкая и эффектная вариация монстеры, выделяющаяся обильными белыми участками на листьях, создающими впечатление снежного покрова.
Характеристика
· Листья: Крупные, сердцевидные, с характерными прорезями, появляющимися с возрастом. Отличительная черта — обширные белые участки, занимающие до 90% листа. Остальная часть — зелёная, создавая контраст. Белые участки могут быть сплошными или в виде пятен и полос, делая каждый лист уникальным.
· Размер: Взрослое растение достигает 2 метров в высоту и ширину, но благодаря белым участкам растёт медленнее и остаётся компактнее.
Уход
· Освещение: Предпочитает яркий рассеянный свет для сохранения белой окраски. Прямого солнца лучше избегать.
· Полив: Поливайте регулярно, позволяя верхнему слою почвы немного подсохнуть между поливами. Избыток влаги вызывает гниение корней, а недостаток — увядание листьев.
· Температура: Оптимальная температура — от +18 до +25°C. Растение чувствительно к холоду и сквознякам.
· Влажность: Монстера Monster White предпочитает повышенную влажность воздуха. Полезно периодически опрыскивать листья или использовать увлажнители, особенно зимой.
· Подкормка: В период активного роста (весна-лето) подкармливайте растение жидкими удобрениями раз в месяц.
Преимущества
Монстера Monster White очищает воздух от вредных веществ, таких как формальдегид и бензол, улучшая микроклимат в помещении. Её белоснежные листья с зелёными прожилками создадут атмосферу роскоши и экзотики, привнося в интерьер нотки элегантности и изысканности.

