АГЛАОНЕМА СТАРДАСТ ОРАНЖ (STARDUST ORANGE) — это один из ярких сортов аглаонемы, который выделяется своим необычным окрасом листьев. Этот сорт отличается наличием крупных оранжевых пятен на зеленых листьях, что придает растению уникальный внешний вид.
Основные характеристики:
· Листья: Крупные, овальной формы, с глянцевитой поверхностью. Основная особенность — наличие оранжево-желтых пятен разной интенсивности, которые разбросаны по всей поверхности листовой пластины. Пятна могут варьироваться по размеру и форме, создавая пеструю и живописную картину.
· Высота: Обычно достигает высоты от 40 до 60 см, что делает его подходящим для выращивания как на подоконниках, так и на столах или полу. Скорость роста – средняя.
· Условия содержания:
. Освещение: Предпочитает яркий рассеянный свет, но может адаптироваться и к условиям слабого освещения. Прямой солнечный свет может вызвать ожоги на листьях, поэтому важно избегать попадания прямых лучей.
. Полив: Умеренный полив, особенно зимой. Почву нужно поддерживать слегка влажной, но не допускать переувлажнения, чтобы избежать загнивания корней.
. Температура: Лучше всего растет при температуре от +18°C до +25°C. Сорт чувствителен к холоду и сквознякам, поэтому стоит беречь его от низких температур.
. Влажность: Аглаонема любит высокую влажность воздуха, поэтому рекомендуется регулярно опрыскивать листья или использовать увлажнители воздуха.
Уход:
· Регулярная подкормка комплексными удобрениями весной и летом способствует поддержанию яркой окраски листьев.
· Пересадка молодых растений проводится раз в год, взрослых — каждые два-три года.
Аглаонема Stardust Orange идеально подойдет для любителей необычных декоративных растений, так как её яркий и эффектный внешний вид способен украсить любой интерьер.


