АЛОКАЗИЯ КУКУЛАТА МИНТ (ALOCASIA CUCULLATA MINT VARIEGATA)
Описание
Эта редкая разновидность алоказии обладает красивыми крупными листьями с интересными пятнистыми разводами, имеющими нежный оттенок свежей мяты ("mint"). За основу взят сорт Alocasia cucullata, известный своими выдающимися размерами и сочностью листьев. Название “variegata” подчеркивает наличие пестроты и разнообразие рисунков на поверхности листовой пластины.
Характеристика
Цвет листьев — интенсивный глубокий зеленый с яркими белыми, серебристыми или нежно-мятными разводами и пятнами. Листы сердцевидной формы, крепкие и толстые, достигающие длины до 40–50 см при ширине около 25–30 см. Взрослый экземпляр может достигнуть высоты до 1 метра, сохраняя красивую ровную крону.
Условия выращивания
Для здорового роста требуется хорошее освещение, но прямые солнечные лучи недопустимы, так как могут оставить ожоги на нежных листьях. Предпочитает теплый микроклимат (+20...+25°C), хорошо реагирует на поддержание высокого уровня влажности воздуха (60% и выше). Летом можно дополнительно организовать опрыскивание, зимой держать подальше от отопительных приборов.
Полив и уход
Умеренный, регулярный полив важен для хорошего самочувствия растения. Используйте мягкую воду, дождитесь небольшого подсыхания верхнего слоя почвы перед очередным поливом. Важен качественный дренаж, чтобы предотвратить заболачивание и появление гнили. Весной и летом применяйте удобрения для декоративно-лиственных растений каждые две-четыре недели.
Декоративные особенности
Этот сорт алоказии выделяется своей роскошной внешностью и нестандартной окраской листьев. Такое растение сможет украсить любую комнату, внести нотку экзотической природной красоты и добавить индивидуальности вашему домашнему интерьеру.

