МОНСТЕРА АЛЬБА (ALBO)

Общие сведения
Монстера Альба — одна из редких разновидностей монстеры с белой вариацией листьев. Этот вид пользуется популярностью у опытных садоводов и коллекционеров благодаря своей уникальности и привлекательности. Листья Монстеры Альбы характеризуются значительным количеством белой пигментации, придающей им благородный белый цвет.
Характеристика
Листья
Основной признак вида — большое количество белых участков на листьях, иногда почти полностью покрывающих зеленые части. Некоторые экземпляры могут иметь практически белые листья с небольшими зелеными участками вдоль крупных прожилок. Это связано с мутацией хлорофилла, делающей такие растения менее жизнеспособными и требовательными к уходу.
Размер взрослого растения
Может достигать значительной высоты (более 2 метров), но большинство экземпляров остаются сравнительно компактными, достигая высоты около 1–1,5 метров.
Скорость роста
Альба растет значительно медленнее, чем другие виды монстеры, так как дефицит хлорофилла снижает способность эффективно фотосинтезировать. Новые листья появляются редко, процесс формирования полного листа занимает много времени.
Условия выращивания
Освещение
Предпочитает яркий, но рассеянный свет. Хотя нуждается в большом количестве света для выживания, прямой солнечный свет способен нанести серьезные ожоги. Если доступ к свету ограничен, возможна потеря альбинизма и возвращение к стандартному цвету.
Температура
Теплолюбивое растение, предпочитающее температуру +18...+25°C. Чувствительно к резким изменениям температуры и сквознякам.
Влажность воздуха
Повышенная влажность воздуха критична для успешного роста. Минимальная влажность должна быть не менее 60%, регулярные опрыскивания обязательны.
Полив и уход
Полив
Регулярный, умеренный полив мягкой водой без хлора. Верхний слой почвы должен слегка подсохнуть перед следующим поливом. Избыточный полив приводит к гниению корней.
Субстрат
Почва должна быть легкой, богатой органикой и обеспечивать достаточный дренаж. Можно использовать смесь кокосового волокна, торфа и древесного угля.
Опора
Так как стебли длинные и гибкие, для поддержки растения используют опоры, например палочки с мхом или деревянные колышки.
Декоративные особенности
Монстера Альба высоко ценится любителями экзотических растений за свою красоту и необычность. Несмотря на сложность в выращивании, она служит отличным украшением просторных помещений, зимних садов и частных коллекций.

