АГЛАОНЕМА ЛАТИСОЛИК РЕД (LATISOLIC RED) — это одна из новейших разновидностей популярного комнатного растения аглаонемы, известная своим уникальным красным оттенком листьев. Эта декоративная культура стала символом современной тенденции окрашивания растений в яркие тона и пользуется популярностью среди энтузиастов садоводства и дизайна интерьеров.
Характеристика:
· Цвет листьев: Красная палитра с различными оттенками — от интенсивного бордового до нежного малинового. Некоторые экземпляры демонстрируют градиентные переходы красного и зеленого цветов, придавая особенную живописность.
· Формы: Форма листов — широкая ланцетообразная, с легким блеском. Размер каждого листа колеблется от 15 до 30 см в длину и до 10 см в ширину.
· Структура: Растение формирует компактный кустарник с густой структурой, легко приспособлено к домашним условиям и демонстрирует устойчивость к воздействию негативных факторов среды.
· Рост: Средний годовой прирост небольшой — порядка 5-10 см, что обеспечивает длительную стабильность композиции. Высота взрослого растения 30-40 см.
Требования к уходу:
· Освещение: Отдает предпочтение рассеянному свету, идеально подходит для северных окон или мест с ограниченным доступом естественного света.
· Температура: Оптимальные показатели — от +18 до +25°C, растение выдерживает кратковременные понижения до +15°C.
· Влажность: Необходимо поддерживать средний уровень влажности, регулярные проветривания положительно сказываются на здоровье аглаонемы.
· Полив: Поливать нужно умеренно, не допускать застоя воды в поддонах и верхнем слое земли.
· Подкормка: Рекомендуются комплексные удобрения для декоративно-лиственных растений дважды в месяц в активный сезон роста.
· Пересадка: Производится по мере заполнения объема горшка корнями, чаще всего раз в пару лет.
Использование:
Благодаря своей декоративной ценности аглаонема Latisolic Red активно применяется дизайнерами для формирования живых композиций в офисах, домах и общественных местах. Ее использование помогает подчеркнуть индивидуальность пространства и внести элемент экзотики и новаторства в привычную обстановку.
Несмотря на специфичность требований к уходу, аглаонема Latisolic Red доступна широкому кругу поклонников растений и способна украсить любой интерьер.

