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Вы хотите расширять ассортимент, продавать качественный продукт, и получать при этом скидку до 15% с продаж?
Компания Эмко Тула предлагает большой ассортимент продукции из овса (мюсли, гранола без глютеина, печенье, каши). Мы с огромной уверенностью  можем сказать, что наша продукция самая качественная и Вашим покупателям придется по душе ,т.к она изготовлена из высококачественного сырья, привезенного из экологически чистых регионов. Не содержит ГМО.
В современном мире здоровое питание основа нашего здоровья .Пища –это энергия для нашего тела, а правильное питание-источник здоровья, силы, бодрости, красоты и долголетия. Наши мюсли сделают Ваш завтрак полезным и правильным.
Продукт предназначен для непосредственного употребления в пищу в сухом виде с молоком, соком, кефиром или йогуртом.
5 Причин заказать у нас:
1.Выгодное отличие от конкурентов. 
2.Гибкая система скидок
3.Готовы производить под СТМ
4.Безусловная надежность, что способствует росту продаж и расширению бизнеса.
5.Приятные вкусовые ощущения, очень красивый дизайн упаковки, которые украсят Ваши торговые полки и привлекут клиентов. Смело советуйте нашу продукцию покупателям.
 При заинтересованности вышлем полную ассортиментную матрицу, презентацию .
По сотрудничеству:
Мы предлагаем отсрочку 21 день с четвертой поставки. Первая и вторая 100% предоплата, третья поставка 50% предоплата, 50% до пяти дней после получения товара. Четвертая и последующая поставки – отсрочка. Для сетей обговариваются условия отдельно (отсрочка может быть и выше). Индивидуальный подход к партнерам . Решаем все вопросы на взаимовыгодных условиях.
Так же с нами вы можете познакомиться поближе в соц.сетях и на нашем сайте.
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